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2015 0.904 2015 0.880 2015 0.820 2015 0.730 2015 0.460
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O slie X|&E A : 1,000m

< ArAZA >
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254mA|Hol| X|SHE T -

(1) MOIEXHE 28

7h (ASE 3 I 8o ol8AsE)

) (A58 o] g4

=AAG ] AEAoNA 2B54mEE AEE Aol gA3)&o] WAL
2, 015(E ®3]2] AFHo] &&(B)) x 0.556(EE5]°] A= 20~30m

T AR Aol &A 8 E) = 0.083Y ABHH-Eo o] &4 sl &0l

ERESE

0(AZE2] o] &A &) +0.083(A 32| A 5lo]&A 3] &) +0(L
aho] o] g-#]8]g) = 0.083

(2) FEXCH LMEE LT

100,000 (PHE-EAIA7H x 1,000m (BEAHA}) x 0.083 (UA|o]-&A5f &)
= 8,300,000
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[2E5] AEE Asto] &A 3 & H
x| o Mg X|sto| X sHZ(P)
A =(m) E AN X oA B 2 X 9 | sE-XAHEEXA
0~ 100 gt 1.000 1.000 1.000
10~200]f gt 0.778 0.714 0.600
20~300] 2t 0.556 0.429 0.400
30~400] 2t 0.333 0.143
40 of & 0.111
(1) “AH"& roEe] A 9 o] go 3 WE, A6Z 49 §=49& L3
(2) “AE"s AXHOZRE AL E Fo7tA A8 E T8
(3) A9 A=rlEs 2detes Aeode g A9 HAxAE H 830
[(2%6] 1= |eto] A3 & E
X Y JlElo| X5 &(Q)
2 E(m) E AN X o9 2 X A SE-AASHEEXA
50 = 1t 0.111 0.400
41 ~500] st 0.125 0.222 0.600
31 ~400] st 0.375 0.443 0.700
21~300][ st 0.625 0.667 0.800
11~200] st 0.875 0.889 0.900
10 O] st 1.000 1.000 1.000
(1) “AG"& rxEe] AF L o] go #Ag WE, A6F A4 §=A9S 4
(2) “n="E [HE3JEA ] YdAlolE&E wMEEY HAFELTTY HiEoRZNE FTIoR]
FAzol 5 Tttt
(3) Z%9] ¥ole 4m=z HF3
(4) A nwr|Es 298k Aol g Ao HAaAE A8
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: 2021 =Q WA AR g

(XIS) HISAE AUSEXISK ZIIE

a o
= LH% 1L'j L= L= L= L= L= L= L= L= L= L= L= L= L= L= L=
7= o4 | ojor 19 28 |34 |44 5\ |6 | 7 | 8d | 9 (104 |11 |12 (134 |14 | 154
—T (=)
S& |24 154 0.842]0.729]0.605(0.500(0.412|0.340(0.281{0.232|0.191|0.158|0.130|0.108/|0.089|0.073|0.060|0.050
7H A
o (HHE | 14
7= o4 | ojmt 1928 |34 |44 5\ |6 | 7 | 8d | 9 (104 11|12 (134 |14 | 154
T —
S8 |24 154 0.842]0.729]0.605(0.500(0.412|0.340(0.281{0.232|0.172|0.142|0.117|0.097|0.080|0.066|0.054|0.050

19 |29 |3d |48 |54 6 | 74 |84 | 94 1048 |11 128 | 133 | 144 | 15

o

HI
e
4>
]
=

0
il
&
2
o
xX
S

0726 | 0609 | 0510 | 0426 | 0367 | 0298 | 0250 | 0215 | 0.184 | 0157 | 0.134 | 0.113 | 00% | 0081 | 0.000
HRRIB

ol
o
o
[
o
S

0671 | 0597 | 0510 | 0426 | 0367 | 0298 | 02509 | 0229 | 0200 | 0172 | 0.149 | 0128 | 0.110 | 0.0% | 0.067

i
o))
[
o
8

064 | 0514 | 0367 | 0262 | 0187 | 0.100

02
Q
0k

tol
T
o))
i
g

0561 | 0500 | 0377 | 0280 | 0206 | 0.100

e | 14

L= L= L=
ol 54 | Bt | 74

8 | 9F | 108 | 118 | 124 [ 133 | 143 | 154

4
A

)

N

;
o
i

0810 | 0.726 | 0609 | 0510 | 0426 | 0357 | 0298 | 0250 | 0215 | 0.184 | 0157 | 0134 | O.113 | 0.0%6 | 0.081 | 0.067

0
1ok

tol
T
o
e

0761 | 0671 | 0597 | 0510 | 0426 | 0.3657 | 0298 | 0259 | 0229 | 0200 | 0.172 | 0,149 | 0.128 | 0.110 | 0.098 | 0.086

;
-
T

0820 | 0644 | 0514 | 0367 | 0.288 | 0215 | 0.170 | 0.100

0
ok

ton
o
-
i

07 | 0561 | 0500 | 0377 | 0280 | 0.242 | 0190 | 0.10
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] Y SEIISA I8

g L8+ 1d ojgt 14 24 34 44
St gFHe 41 0.708 0.562 0.316 0.178 0.100
M
S 2= L S 4 19 gt 14 2 34 44
2 XSt gdge 4 0.779 0.618 0.348 0.196 0.100
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22004 :

Jt. Xt Hi(Frame]
2452 = A (Body)Y 71 #(Engine) 59 FoF &S FAA st F & 5,

AgAe] 2A6) dgeis RE

Lt 71  {Engine)

AEAE FYA =Y BLF 5 He 2. @4 98 AgEs

AsAHE 71 (Engine) S H2Ed, FE4 WAVIHRHC R 7HEd(Gasoline) 7
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712 (Engine)d] 3-S YEME vtE2 FA4Ad dE AHeEs 589
ALAAEAN g 9 mZoAE HP, EYAE PS, ZHgroAs
CV 5 Z¥E 33o] Ao} A2 Lo & 7|22 sl 1x2719
75kge] EAE Im 27| FPES U3
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« 2021 A ZF
« 2020 A ZF
« 2019 A|Z

AL & D} &

S A AMEAZ=Z(12€ 31Y 7)Aol A
T 19w A%

1 A8

2d A&

WeAGsh Ao 29 AHEIANE ARu gl s Uepd ET A&

Oy
7 G218 19 24 |34 [ad |59 |61t | 7d |8 | oW |10H 111|121 131 | 1414 | 154
LT —

. =4H15%3]0.826/0.7250.614 /0.518/0.437|0.3680.3110.262 0.221/0.186|0.157|0.1320.1120.0940.079|0.067
2

<12 AH15d]0.84210.729 0.6050.500 0.4120.3400.281/0.232 0.1720.142|0.117 0.097 0.080 0.066 0.054|0.050
52 [1519/0.810/0.726(0.609|0.510(0.426|0.357|0.298(0.250(0.215|0.184 |0.157|0.134|0.113|0.096 |0.081|0.067
st= [151]0.761(0.671|0.597|0.510(0.426|0.357|0.298|0.259|0.229|0.200{0.172|0.149|0.128|0.110|0.098 |0.086
2 (D)= A=Azt 2FFe] e B ke

Az | gs (A2 1 qw | ow | ad | ad | sd | el | 7d

S 8| ooe B

XHE SHS 4 0.779 0.618 0.348 0.196 0.100 — — —

Ea SH

o = o = L=

xHE &} =3 74 0.820 0.644 0.514 0.367 0.288 0.215 0.170 0.100
—;IZE?} IYE 74 0.702 0.561 0.500 0.377 0.280 0.242 0.190 0.150
o | gy |

ANEX | HYAR )l 0.717 0.562 0.455 0.316 0.215 0.147 0.100 —
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4 alod = H| E ojoi
0 -0.174 -0.158 -0.221
1 -0.122 -0.134 -0.207
2 -0.153 -0.170 -0.437
3 -0.156 -0.174 -0437
4 -0.156 -0.176 -0.490
5 -0.158 -0.175 0
6 -0.155 -0.174 0
7 -0.158 -0.174 0
8 -0.156 -0.259 0
9 -0.158 -0.174 0
10 -0.156 -0.176 0
11 -0.159 -0.171 0
12 -0.152 -0.175 0
13 -0.161 -0.175 0
14 -0.160 -0.182 0
15 -0.152 -0.074 0
<#E> % 2 FEAEa £2E MAE
=5 Sl =
g iggg | dds TewE | wus
0 -0.190 -0.180 -0.239 -0.298
1 -0.104 -0.215 -0.118 -0.201
2 -0.161 -0.202 -0.110 -0.109
3 -0.163 -0.286 -0.146 -0.246
4 -0.165 -0.215 -0.165 -0.257
5 -0.162 -0.253 -0.162 -0.136
6 -0.165 -0.209 -0.165 -0.215
7 -0.161 -0412 -0.131 -0.211
8 -0.140 0 -0.116 0
9 -0.144 0 -0.127 0
10 -0.147 0 -0.140 0
11 -0.146 0 -0.134 0
12 -0.157 0 -0.141 0
13 -0.150 0 -0.141 0
14 -0.156 0 -0.109 0
15 -0.173 0 -0.122 0
BE AZ=s dehdes e s el ojale] He
A= e e Ae +UARe 2dA HEe HE
FAUYS ¢ P Ae ATSEAEe 39 Whee 48D
(T Y=AREE Ak A YuRel FE% A%, 73 v &
e LAY SEI|H] S AEE At THAERE 2T




4. A & 0l Al I

LHElAl (1)
: CC 2.0 TSI(x4) 3CC(BA)(R1FLE 24t
: 35,400,000

1201795 (Z7HE 0412)

© 35,400,000 %0.412 =14,584,800

O O O O
N
N
)
2 b1 Y of
o|
*®

LHEOAl (2)

o =} % 2AWE=E) XMF75DB-S(F ) (Rl 8 =4t 58)
O 7] &+ 7} 4 : 27,800,000
O Al & A x:20159% (F7HE 0.311)
O AlZ7FEZEY : 27,800,000 x0.311=8,645,800¢
LH=0fAl (3)
o =} #ZF KS20LPIO F 2A/T(F & =4 58)
O 7] = 7F 4 15,9304 ¢
O A & A & :2018d% (ZH7FE 0.196)
O AlZFEZEY : 15,9303 ¥%0.196=3,122 ¢
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2]
GO
HAT = Zt&El 7] 2ol A 7|2 67| S0l M
i 2 % ofl 7l Al Cley|po = g
4 24 7 oll 7 At
Al S Al =
ANEER = * & *
= —~ — 1,180 —
s & A = &
(X] = T 2y
st — — 1,400 1,185
R = 1,600 —~ — -~
S |30 ¢l & o gt
o | (& S
= st 1,850 1,500 — —
At
= = 2,063 ~ —~ —
S 130 9 o] A
x| (H )
st 2,602 1,964 - -
= 1,550 — — —
S 5
(3 = o] gh
st 1,920 1,565 — —
3}
= = 1,800 — — —
e o
N
"l s oo
< 5} 2,330 1,800 — —
At
= 2,135 — —~ —
CH 5
7 & = 1}
o 3,018 2,161 - -
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JzegpIZoA> FFH7A>T=71A)

(3) FATOoE WA (A
(& )
7| = | D0846 | D2156 D2156 | D2156 ABA
=9 = H M H M HT HMU
B Z Al A EY
Em= 185HP | 236HP | 281HP | 220LP 85PS
£S5 4,362 5,151 — 6,373 —
s 2 A =5 A
(H )
St 4,910 5,793 — 7,168 —
s 3,802 4,900 6,456 — 1,521
s = A = A
St 4,953 4,431 7,248 — 1,700
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(1) ©AX]
A 9)
oM ox

ol

= IE=||-
E T STEEL AL
0.5 800 800 1,700
0.5=x=4dt ~ 0.8=0|35t 1,600 1,800 4,000
0.8=x1dt ~ 1=0[|35 2,000 2,300 5,300
1 1.5 2,300 2,600 6,000
1.5 2.5 3,000 3,300 8,000
2.5 3 7 3,450 3,700 8,400
3 4.5 4,300 4,600 9,600
4.5 6.5 4,700 5,100 11,000
6.5 8 5,800 6,500 12,000
8 ~ 11 6,700 7,400 13,000
1M1= 7,100 7,800 14,000
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() Ba=e 4

=T H g x ] FRPZ ARHF A X

2
2,000 ¢ O|st 3,948 4,507 5,402 7,632
3,000¢ 4,373 5,192 8,797 10,570
40002 4,798 5,879 10,762 13,508
5,000¢ 5,222 6,564 12,728 16,443
6,0004 5,647 7,250 14,692 19,381
7,000¢ » 6,069 7,934 16,658 22,321
8,000¢ 6,494 8,621 18,623 25,255
9,000¢ 6,919 9,098 20,589 28,192
10,0004 7,339 9,991 22,552 31,128
12,0004 8,350 10,668 24,517 34,067
14,0004 9,190 13,553 26,483 37,004
16,0004 10,030 15,173 28,447 39,940
16,0004 =1} 11,710 16,706 30,418 42,877
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(&l M

= 5 = =[O el 2+ 24 (ton + m) e
KNO83 0.8 15,500
KN594 4.7 31,000
KN1204EX 11.5 39,000
KN1204EX(J/S) 11.5 40,000
A B3¢l KN1304EX 13 41,000
KN1304EX(J/S) 13 42,000
KN1404EX 14 44,000
KN1604 16 46,000
KN1604(J/S) 16 47,000
KS733N STD 6.1 23,000
KS734N STD 7 24,000
KS735N STD 6.9 25,000
KS1500 STD 15 33,000
KS1500 T/S 15 34,000
KS1900 ST 39,000
KS2056 STD 18 38,000
HZ =z 2l KS2056 T/S 18 39,000
KS2056H 18 41,000
KS2057H 18 43,000
KS2700 30 66,700
KS6000 60 85,500
KS7000 65 89,500
KS7000L 65 92,500
KS7000L(J/S) 96,000
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(9] : 2 )

S £S5 = A 7t 4

L 126,976

2500
S 131,540
L 93,397

1500
S 94,500
L 39,000

800
S 31,500
890 TNS 34,600
1090 DT(TNS) 39,600
2490 TNS 123,000
2990 TNS 160,000
T 10,500
TN 14,000

470
TNS 16,000
TNL 13,125
T 13,650
TN 15,225

670
TNS 19,425
TNL 18,375
T 14,700
TN 16,275

894
TNS 22,000
TNL 19,406
TNS 28,000

105
TNL 24,150
2 26,250

1490
AWV 32,000
2 32,025
160 3 33,600
4 36,129
TN 18,000

674
TNS 20,000
125-4 TNW 30,500
140 TNW 29,600
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175-4

TNW

175-5

TNW

215-4

TNW

215-5

TNW

250-4

TNW

250-5

TNW

300-4

TNW

300-5

TNW

500-6

TNW

1504

321

313

313

523

/33

/34

735

373

374

376

503

504

505

506

1255

733 SUPER

734 SUPER

735 SUPER

1036

1256 SUPER

1256 GOLD

1756

2705

2075

2865

1756

2705

1756 T/S

1256 SUPER




(&9 - H4)
715 =t 5+& 5= (ton/m) 7t 4
SCS263 22/19 18,000
SCS323 3.2/2.6 23,000
SCS324 3.2/2.6 24,000
SCS333 3.2/2.6 23,000
b SCS334 3.2/2.6 24,000
SCS335 3.2/25 25,000
SCS513 4.81/2.0 26,000
SCS514M 22,000
SCS524M 23,000
SCS736 STD 6.0/2.6 31,000
1A Al SCS736 M STD 30,500
20l SCS736 TOP 6.0/2.6 33,000
SCS736L2 STD 6.0/2.5 32,000
£ SCS736L2 TOP 6.0/2.5 34,000
SCS746L STD 7.0/24 33,000
SCS746L TOP 7.0/24 35,000
SCS886 7.6/2.0 43,000
SCS887 7.6/2.0 45,000
SCS1015LS 52,000
SCS1216 57,000
CH & SCS1616 76,000
SCS1716 72,500
SCS2016 90,000
SCK1213 2.54/4.6 35,000
T SCK1613 2.6/6 44,000
SK11000LP 33,000
SK13000 39,000

_78_




e
do
ra
o

7 = 74 7| = 7t A
SCS253 12,000 SCS316(F/A+R/A) 18,000
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51 ~ 100 8,385 841,120
101E o)A+ 8,250 -
50% o]3} 3,329 166,450
2 A 51 ~ 100 3,124 322,650
101 o)A+ 2 864 -
10E )3} 13,215 132,150
11 ~ 30 13,121 394,570

A |
31 ~ 50 13,013 654,830
el 51% o]4 12,991 -
T 10E o]3} 3,207 32,270
11 ~ 30 3,086 93,990

2 A
31 ~ 50 2974 153,470
51% o)A 2,643 -
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2 T MEY = = =2 J|=714 ZDESFTIA
300&E o]s} 1,358 407,400
Z A 301 ~ 500 1,276 662,600
501% o)At 1,006 -
2A
50% o]s} 606 30,300
AHEA 51 ~ 100 590 59,800
101& o)A+ 579 -
100& o]3} 6,350 635,000
101 ~ 300 6,086 1,852,200
A |
301 ~ 500 5,777 3,007,600
501% o]4 4,973 -
50% o]s} 19,077 953,850
Aa&EA 51 ~ 100 18,708 1,889,250
101E o)X 18,607 -
Z1Ee+A
30& o]s} 9,094 272,820
422 31 ~ 50 9,031 453,440
(FR.P)
51 ~ 100 8,957 901,290
101E o)X+ 8,887 -
50% o]s} 3,208 160,400
2 A 51 ~ 100 3,068 313,800
101E o)X 2,714 -
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o

e - 131,414 3
Aol10m H w7k 51,111 i
=2 H
Aol10HE] o] 54,429 i
E
Aol107 ] =%k 30,882 i
Al
Aol10H o] 34310 ]
AFHE - 1277 _
EHRE
- 13,427 i
(2
TERE
- 23,928 i
Gy
5
o} =
A EEHHEE 11-41 = 1;7_}7_3, 20299 _
717 (B88) (Fdg Z3h
REEE 1% 71&7H4
5 o 46,656 i
(BARAT=ZE) (FdE 23
fr A - 4676 i
A=~ )\J_
%
A=1E - 1,546 i
T & 109 71%714
T 3 A
_Q_EH]—O] (1?4%\_) 10,769 -
F & 109 71%714
T = A
O - 941 _
7b o oF - 1223 )
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MEb I JIEIHEE
(251 A9
7| = 7|1 Z 742 7| 5 eI
4kW /2,200RPM 930 190kW /2,300RPM 22,580
8kW/1,200RPM 1,590 201kW/2,300RPM 23,800
11kW/1,500RPM 1,920 213kW/2,300RPM 25,120
16kW /1,200RPM 2,310 239kW/2,300RPM 27,890
22kW/ 950RPM 3,060 272kW/1,800RPM 31,410
34kW/ 950RPM 4,680 298kW /1,800RPM 34,090
45kW/ 950RPM 6,100 351kW/1,800RPM 39,380
56kW /1,170RPM 7,830 366kW/1,800RPM 45,420
75kW /1,200RPM 10,430 407kW/1,800RPM 50,310
93kW/1,170RPM 12,860 463kW /1,800RPM 56,000
112kW/1,200RPM 14,530 597kW/1,800RPM 76,130
127kW /2,800RPM 16,390 701kW/1,800RPM 85,600
138kW /2,800RPM 16,700 933kW/1,800RPM 113,940
145kW/1,800RPM 18,600 -
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Jh M ZDIEH(ZSH)

0.175 0.152 0.134 0.120 0.109 0.1045

124 144 164 184 20" 20"

1 0.825 0.848 0.866 0.880 0.891 0.896
2 0.681 0.720 0.750 0.774 0.794 0.802
3 0.562 0.611 0.649 0.681 0.708 0.718
4 0.464 0.518 0.562 0.599 0.631 0.643
5 0.383 0.439 0.487 0.527 0.562 0.576
6 0.316 0.373 0.422 0.464 0.501 0.516
7 0.261 0.316 0.365 0.408 0.447 0.462
8 0.215 0.268 0.316 0.359 0.398 0.414
9 0.177 0.228 0.274 0.316 0.355 0.370
10 0.146 0.193 0.237 0.278 0.316 0.332
11 0.120 0.164 0.205 0.245 0.282 0.297
12 0.100 0.139 0.178 0.216 0.251 0.266
13 0.118 0.154 0.190 0.224 0.238
14 0.100 0.133 0.167 0.200 0.213
15 0.115 0.147 0.178 0.191
16 0.100 0.129 0.158 0.171
17 0.114 0.141 0.153
18 0.100 0.126 0.137
19 0.112 0.123
20 0.100 0.110
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Lk M8 ZDLSE(-H)
AZtItE
0.1125 0.09 0.0818 0.075
PELSES
4 Tl 8 10 1 121
1 0.8875 0.91 0.918 0.925
2 0.7750 0.82 0.836 0.850
3 0.6625 0.73 0.755 0.775
4 0.5500 0.64 0.673 0.700
5 0.4375 0.55 0.591 0.625
6 0.3250 0.46 0.509 0.550
7 0.2125 0.37 0.427 0.475
8 0.1000 0.28 0.346 0.400
9 0.19 0.264 0.325
10 0.10 0.182 0.250
11 0.100 0.175
12 0.100
Ch 713 ZDIEH(NEH)
P g = 2= elE 44 5= 6'A = 8
I 2 0.858 | 0.736 | 0.631 | 0.541 | 0464 | 0.398 | 0.341 | 0.293
b L 9 104 11 124 = 144 154 (5=
o 2 0.251 | 0.215 | 0.184 | 0.158 | 0.136 | 0.117 | 0.100 | 0.100
 HEHS 153 (AU THE 0.142%)
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| 6. & & 0l Al !

LHEOAl (1)

O & Z:dugEAWl&ds 2099) od F:A A
O E  F:12000& O AAAF 4371 0.643)
O A7tEEY

= (10,0074 8] GAREFHILEGTHE + ER7 |7
(14,924,700%1 4 +8507] 2 x2,000E) %0.643
= 10,689,682

i
X
IS
S
(@)
gl
P
ol
o
:D,
X
2
A
m:lo

Ll SAIMOI Y= SN AJHEE

O % E:o AFWAH NG 55 o, UEAF 1849)
oA Zz:7 A

O &  F:3008 O A% 397k 0.681)

O A7IE=d

= (300=7HA1 & GAE 7| E7HE x A7) < 7P EAHE )
= (1,468,000 ¢ x0.681)x1.1 = 1,099,678 ¥

Ch MM @B

LEEOAl (3)

Of = :¢guglEd O M F:F A O HAHEST  5000&
O WMAFEST 155008 O ZA#AF 39 (=7 0.718)
O A&

« HAZ AZFRE = 55007419 GAE 77 <37

= (6,405,700 ¥ +1,2177 ¥ 2,500 *0.718 = 6,783,807 ¢
= 50007k 8] GAE 7|E7H A =3 7E

= (6,405,700 ¥ +1,2177 ¥ x2,000)x0.718 = 6,346,904 4 ¢
« STIAMEEY = (6,783,807% 9 - 6,346,9047 ) x0.8( A A FH A)

= 349,522 ¢

rE
ol
=
l
_\|l_‘
=
AN
_lO

2l M X WA

ALEO|A]l (4)

O 6d AAH =4+ 22kw7|HS I2HAE 45kw7 | #H O 2 A

O F7MIAN7FEESN « 4iM5kw7 | =718 - o 422kwr | =7 A <6\ A 74 3 F7HE
= 6,100 ¥ - 3,060 ¥ x0.398 = 4,882 ¥

(A
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Iv. & a2 Jj

(& %)
. TAPRAY AR A4EA1ZA6E

6. &7 : FF71Y T4 - JAE - AFIAHE -
ALd - Ho|FEd - A 2AEH AxvE 2
AN (R s Afole F97HE S A3 &
ayste] A 71E7HEel F3719 AHAS5E
ZAE72) &S 2 83
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1.8 9 -
a7t s Algo] ' 2ASHY] &dFo AFESt= vl r]-vl A
g7 (=ekold) 3 ddEr] 5o 7171E Ee
A al X
|2 ugas 2 W8
Jl S3J|(0AMY, oM, 28|, AEge3)|)o HedH
zZlOjo| &5 L 2o Zltjo| &5 o4
100,000kg = 2043 5,700kg =3}, 13,650kg©] 5} 113
50,000kg =3}, 100,000kge)d}| 154 1,500kg =3}, 5,700kg®] 3} 103
13,650kg= 3, 50,000kge]|3}| 12 1,500kg ] 3} od
Ll 23719 I8 H : HEY
TEXSES
ATl = 9 104 114 1214 154 204
0 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
1 0.774 0.794 0.811 0.825 0.858 0.891
2 0.599 0.631 0.658 0.681 0.736 0.794
3d 0.464 0.501 0.534 0.562 0.631 0.708
4d 0.359 0.398 0.433 0.464 0.541 0.631
54 0.278 0.316 0.351 0.383 0.464 0.562
6d 0.215 0.251 0.285 0.316 0.398 0.501
7d 0.167 0.200 0.231 0.261 0.341 0.447
8 0.129 0.158 0.187 0.215 0.293 0.398
94 0.100 0.126 0.152 0.178 0.251 0.355
10 0.100 0.123 0.147 0.215 0.316
114 0.100 0.121 0.185 0.282
12 0.100 0.158 0.251
13 0.136 0.224
143 0.117 0.200
153 0.100 0.178
16 0.158
17 0.141
18 0.126
194 0.112
20 0.100
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Aol kel 7bg AR 7159 7127 A o5k
AR 1Bl G whs Al WAT WY AR JEoR 24

N7 R AR TSR FAIE TISY A 3] VIS 9
of WE Y|E/H4e AgskA Fa MAEL AES gidvIE e 7FE

2] al
A3y o AAE vk Zo] g7 MI(TH7IE)0 wet AEstd 7
7_:]1

BEDE: :

. &38|
(B9 A9
ot vl M E Al s w ey |BE (S A2 S8
ALEXANDER SCHLEICHER ASK21 2 600 9 97,000
ALEXANDER SCHLEICHER K-8B 1 310 9 19,000
LET KUNOVICE L23 2 510 9 41,000
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GCREEE)
= = g = M2l | zjo| & | L= 7=
on_:'H._ Iﬂ Xk il Al‘ 7| S 1! cﬂ A! (Do) %th(kjg:; OJ_JF 7|_7_;|g
A=Zstn 222G A7
1 R 27 KLA-100LSA 2 620 9 | 120,000
7R T

2 Q14+ 7} 2 419 9 23,000

3 N7 A TS TH] 2 425 9 40,000

4 o) B3} ANGELFISH 2 450 9 12,000

JA-177

5 AERODYNOS 2 485 9 66,000
EVOLUTIONII

6 AEROFAB LAKE250 6 1,424 9 200,000

7 AEROKOPTER AK1-3 2 600 9 | 144,000

8 AEROPRAKT A-221S 2 600 9 66,000

9 AEROPRAKT A-32 2 600 9 77,000

10 AIR CREATION ARV TANARG 2 450 9 47,000

11 AIR CREATION TANARG 912 2 450 9 54,000

12 AIRBORNE WINDSPORTS EDGE-E 2 450 9 16,000

13 AIRBORNE WINDSPORTS REDBACK 2 401 9 16,000

14 AVID AIRCRAFT AVID MARK IV 2 522 9 25,000

15 BEST OFF SKYRANGER 2 450 9 32,000

16 CESSNA AIRCRAFT 162 SKYCATCHER | 2 598 9 | 130,000

17 CFM STREAK SHADOW | 2 408 9 34,000

18 DYNALI DYNALI H2 2 598 9 | 113,000
DYNALI H3

19 DYNALI 2 450 9 | 110,000
EASYFLYER
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o1 Y, e ey (BRI =

20 EDRA AERONAUTICA PETREL 450 65,000
21 EDRA AERONAUTICA SUPER PETREL LS 600 142,000
22 EKOLOT KR-030 TOPAZ 472 80,000
23 ELA AVIATION ELA 075 450 59,000
24 | EVEKTOR-AEROTECHNIK.A.S EV-97 472 64,000
25 | EVEKTOR-AEROTECHNIK.A.S EV-97R 450 67,000
26 | EVEKTOR-AEROTECHNIK.A.S HARMONY LSA 600 114,000
27 | EVEKTOR-AEROTECHNIK.A.S | SPORTSTAR MAX 600 106,000
28 FLIGHT DESIGN CTLS 600 146,000
29 FLIGHT DESIGN CILS HL 600 158,000

ADVANCED

30 FLIGHT DESIGN CTSW 600 108,000
31 FLY SYNTHESIS STORCH 450 36,000
32 FLY SYNTHESIS STORCH CL 450 39,000
33 FLY SYNTHESIS STORCH HS 450 41,000
34 FLYING MACHINES FM250 VAMPIRE 450 39,000
35 FRESH BREEEZE XCITOR 368 22,000
36 HELISPORT CH-7 KOMPRESS 450 133,000
37 HELISPORT CH-77 RANABOT 450 186,000
38 I.CP SR.L AMIGO 460 47,000
39 I.CP SR.L AMIGO S 450 53,000
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o1 Y, Ewws |BEIZAUSIAZ N5
ILCP SRL BINGO 2 560 9 31,000
I.CP SR.L BINGO 4S 2 450 9 35,000
ILCP SRL BINGO 503 2 450 9 31,000
I.CP SR.L BINGO 912UL 2 449 9 45,000
ILCP SRL BINGO 912ULS 2 450 9 49,000
I.CP SR.L BINGO VG XL 2 450 9 29,000
ILCP SRL SAVANNAH JABIRU| 2 450 9 39,000
I.CP SR.L SAVANNAH S 2 560 9 58,000
ILCP SRL SAVANNAH VG 2 560 9 46,000
I.C.P SR.L SAVANNAH XL 2 560 9 49,000
ILCP SRL SUPER BINGO 2 454 9 36,000
I.CP SR.L VIMANA 2 560 9 57,000
IBIS AIRCRAFT MAGIC GS-700 2 569 9 30,000
JABIRU AIRCRAFT PTY LTD J-200 2 543 9 42,000
JABIRU AIRCRAFT PTY LTD J-230D 2 600 9 72,000
JABIRU AIRCRAFT PTY LTD JABIRU SK 2 500 9 24,000
JABIRU AIRCRAFT PTY LTD JABIRU UL 2 450 9 32,000
JIHLAVAN AIRPLANES, S.R.O JA 600 2 600 9 102,000
JIHLAVAN AIRPLANES, S.R.O KP-5 ASA 2 580 9 89,000
KITFOX AIRCRAFT KITFOX IV 2 522 9 29,000
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Z|CHo| &

MT-03

=[ M =3l Al 718 2N | ) | 22k i

60 KITFOX AIRCRAFT KITFOX CLASSIC IV 544 29,000
61 KITFOX AIRCRAFT KITFOX LITE2 450 23,000
62 MURPHY MAVERICK 390 20,000
63 MURPHY RENEGADE SPIRIT 430 17,000
64 PULSAR AIRCRAFT PULSAR 454 28,000
65 PULSAR AIRCRAFT PULSAR I 480 49,000
66 QUICKSILVER GT 500 455 28,000
67 QUICKSILVER MX SPORT 238 13,000
68 QUICKSILVER MX2 SPRINT 327 21,000
69 QUICKSILVER SPORT 2S5 452 23,000
70 QUICKSILVER XPLORER 327 17,000
71 RAINBOW AIRCRAFT CHEETAH XLS 565 38,000
72 RAJ] HAMAS ULTRALIGHT X-AIR 450 15,000
73 RAJ] HAMAS ULTRALIGHT X-AIR F 480 17,000
74 RA] HAMAS ULTRALIGHT X-AIR HANUMAN 450 18,000
75 RANS INCORP S-65 544 36,000
76 RANS INCORP 59 CHAOS 322 27,000
77 RANS INCORP S-9 SUPERCHAQOS 368 31,000
78 ROTORSPORT UK CALIDUS 450 75,000

ROTORSPORT UK
79 ROTORSPORT UK 450 61,000
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51 A2
o1 Y, e ey (BRI =
80 ROTORWAY A600 680 109,000
81 S2T AERO LTD. AT-4 LSA 600 121,000
82 SIX CHUTER LEGEND XL 499 29,000
83 SKYGEAR COMET UL 599 23,000
84 STORM AIRCRAFT STORM 300 450 35,000
85 TECNAM S.R.L ASTORE 600 120,000
86 TECNAM S.R.L P92 EAGLET 600 121,000
87 TECNAM SR.L TECNAM P2008 600 124,000
88 TL-ULTRALIGHT TL-2000 STING S4 450 162,000
89 TL-ULTRALIGHT TL-3000 SIRIUS 600 104,000
90 TL-ULTRALIGHT TL-96 STAR 450 62,000
91 ZENITH CH-601 600 32,000
92 ZENITH CH-601HD 544 32,000
93 ZENITH CH-601HDS 540 32,000
94 ZENITH CH-601K-UL 450 32,000
95 ZENITH CH-601-UL 480 32,000
96 ZENITH CH-601XL 600 40,000
97 ZENITH CH-650LS 600 44,000
98 ZENITH CH-701 500 39,000
99 ZENITH CH-750 600 52,000
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Ch 1

X ol
o 1

ot | M = 3 A N E 2 E A & | 2hg | HE | e
1 et o S e KC-100 4 1,630 10 352,000
2 AIR TRACTOR AT-502 1 4,264 10 560,000
3 AIR TRACTOR AT-802 1 7,257 11 1,040,000
4 AIRBUS A319-115 15 76,500 15 66,300,000
5 AIRBUS A320-200 143 75,500 15 35,000,000
6 AIRBUS A321-100 195 78,000 15 28,475,000
7 AIRBUS A321-200 177 89,000 15 38,198,000
8 AIRBUS A330-200 258 238,000 20 88,200,000
9 AIRBUS A330-300 275 215,280 20 97,700,000
10 AIRBUS A350-900 311 268,000 20 154,000,000
11 AIRBUS A380-800 407 560,000 20 237,754,000
12 AMD ZODIAC XL-2 2 794 9 96,000
13 AVIAT S-2B 2 771 9 136,000
14 BEECHCRAFT BEECH 1900D 19 7,765 11 4,160,000
15 BEECHCRAFT C23 4 1,111 9 136,000
16 BEECHCRAFT C90-GT 8 4,581 10 2,874,000
17 BEECHCRAFT E90 8 4,581 10 1,554,000
18 BOEING B737 MAXS8 193 82,191 15 53,600,000
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= = al = g | = =
odtH M= 3 AL 7l & & 8 4 (%{) %—,__-oh(kg) of %= 7| &7
19 BOEING B737-400(A &3t 7d71€) | 148 62,800 15 23,200,000
B737-700(BBJ)
20 BOEING N ~ - 77,564 15 60,000,000
(Al 23 371 F)
21 BOEING 5757700 150 60,781 15 40,751,000
(A 23471 %) ’ o
22 BOEING B737-800 - 79,000 15 46,750,000
23 BOEING B737-900 193 79,000 15 38,204,000
24 BOEING B737-900ER 159 81,640 15 48,500,000
25 BOEING B747-400 382 388,730 20 97,520,000
26 BOEING B747-400(BDSE) 3= 394,600 20 | 110,500,000
- E 4 7 7
(A 23t h 371 %)
27 BOEING B747-400ERF 3= 412,800 20 | 135,238,000
28 BOEING B7A7-400F & 394,625 20 | 129,200,000
-~ ‘E_ 4 s 7
(A 23371 F)
29 BOEING B747-400SF 3= 394,600 20 | 114,000,000
30 BOEING B747-8 368 447,690 20 | 174,250,000
31 BOEING B747-8F 3= 442,250 20 | 178,244,000
32 BOEING B767-300 260 156,500 20 56,100,000
33 BOEING B767-300F & 186,800 20 70,500,000
34 BOEING B777-200 312 247,207 20 | 131,452,000
35 BOEING B777-300 376 272,970 20 | 110,000,000
36 BOEING B777-300ER 291 344,730 20 | 161,000,000
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- = ol = o3 | = =
o1 e M 2 3| AL 7Ns 2 (%{) %—,__-oh(kg) od 2= 7|=714A
37 BOEING B777-F &= 347,810 20 153,000,000
38 BOEING B787-9 269 252,650 20 151,695,000
39 BOMBARDIER BD-500-1A11(CS300) 160 67,585 15 33,150,000
40 BOMBARDIER BD-700-1A10 19 45,132 12 43,200,000
41 BOMBARDIER CL-215-1A10 20 19,730 12 4,860,000
42 BOMBARDIER CL-600-2B16 11 20,460 12 17,200,000
43 BOMBARDIER CL-600-2B19 50 24,040 12 17,200,000
44 BOMBARDIER CL-601 11 20,460 12 17,200,000
CESSNA
45 A188B 1 1,814 10 288,000
AIRCRAFT
CESSNA
46 C-152 2 757 9 123,000
AIRCRAFT
CESSNA
47 C-172M 4 1,043 9 157,000
AIRCRAFT
CESSNA
48 C-172N 4 1,043 9 156,000
AIRCRAFT
CESSNA
49 C-172P 4 1,088 9 187,000
AIRCRAFT
CESSNA
50 C-172R 4 1,111 9 238,000
AIRCRAFT
CESSNA
51 C-172RG 2 1,202 9 202,000
AIRCRAFT
CESSNA
52 C-172S 4 1,157 9 352,000
AIRCRAFT
CESSNA
53 C-1825 4 1,406 9 423,000
AIRCRAFT
CESSNA
54 C-208 11 3,628 10 1,480,000
AIRCRAFT
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b = ol & Al (S S =71
o1 e X'” 2l 2' A" 7| S = &S = (%{) %—,__-oh(kg) .o_:")lﬁ 7'-_7|'7ﬁ
CESSNA
55 C-208B 11 3,969 10 1,760,000
AIRCRAFT
CESSNA
56 C-500 8 5,375 10 884,000
AIRCRAFT
CESSNA
57 C-550 7 6,045 11 1,560,000
AIRCRAFT
CESSNA
58 C-525(A 2310123 7] %) 8 4,852 10 4,800,000
AIRCRAFT
CESSNA
59 C-525M2(M B3l 3715 | 7 4,853 10 4,480,000
AIRCRAFT
CESSNA
60 C-560V 9 7,394 11 5,950,000
AIRCRAFT
CESSNA
61 P-206E 6 1,620 10 289,000
AIRCRAFT
CESSNA
62 R172K 4 1,156 9 216,000
AIRCRAFT
CESSNA
63 T188C 1 1,497 9 328,000
AIRCRAFT
CESSNA
64 T-206H 6 1,633 10 552,000
AIRCRAFT
CESSNA
65 T-207A 8 1,724 10 493,000
AIRCRAFT
CESSNA
66 TU-206G 6 1,630 10 442,000
AIRCRAFT
CESSNA
67 U-206G 6 1,630 10 416,000
AIRCRAFT
68 CIRRUS DESIGN SR20 4 1,360 9 352,000
69 CIRRUS DESIGN SR22 4 1,542 10 536,000
70 DIAMOND DA 40 NG 4 1,280 9 405,000
71 DIAMOND DA 42 4 1,900 10 624,000
72 DIAMOND DA 42 NG 4 1,900 10 656,000
73 EMBRAER EMB-145EP 50 20,990 12 16,150,000
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5 = al s g# | S =
A N S S PN 721 & & & 4 (29) %—,__-oh(kg) of %= 7| &7t
74 EXTRA EA330/LT 2 950 9 412,000
75 GULFSTREAM G650ER 13 46,992 12 68,000,000
76 GULFSTREAM GVI 13 46,992 12 64,600,000
77 GULFSTREAM GV-5pP 14 41,277 12 50,150,000
78 HAWKER HAWKER 750 8 12,247 11 14,000,000
79 LET KUNOVICE L410UVP-E20 21 6,600 11 3,110,000
80 MAULE MXT-7 4 1,134 9 140,000
MOONEY
81 M20] 4 1,315 9 278,000
AIRCRAFT
MOONEY
82 M20R 4 1,528 10 420,000
AIRCRAFT
83 MORAVAN 7142 2 1,090 9 272,000
84 PIPER PA 25-235 1 1,317 9 270,000
85 PIPER PA 31-350 10 3,175 10 600,000
86 PIPER PA 34-200 7 1,905 10 380,000
87 PIPER PA 34-220T 7 2,155 10 800,000
88 PIPER PA 44-180 4 1,720 10 488,000
89 PIPER PA 44-180T 4 1,780 10 160,000
90 PIPER PA-31T 7 4,082 10 310,000
91 SOCATA TB-9 4 1,060 9 165,000
92 VULCANAIR P68C-TC 6 2,084 10 456,000
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cl. [

(9] 1 29)
ot o R (R RSl e Vi - A
1 AGUSTAWESTLAND AW1095P 8 3,175 10 5,760,000
2 AGUSTAWESTLAND AW139 17 6,400 11 13,860,000
3 AGUSTAWESTLAND AW169 10 4,600 10 8,000,000
4 AIEU}ESUII—{ISESI?;);I]{E)RS AS-350B1 6 2,200 10 1,040,000
5 AIF:]:UESUII—{ISEICC)I());?;IS)RS AS-350B2 6 2,250 10 1,840,000
6 AIEU]ESUII;ISIE:ISI?;);I]{E)RS AS-355F1 6 2,400 10 1,440,000
7 AIF__EUESUII;ISIE:ISI?;);;RS AS-365N2 11 4,250 10 5,120,000
8 AIF:[]EUESUII_{ISISSI?;?;IE)RS AS-365N3 11 4,300 10 6,240,000
9 AIEU]ESUII;ISESI?"I{);;RS BO 1055 5 2,500 10 1,000,000
10 AIF;UES‘UII;I(?&ISI?;);I]{E)RS EC 135P2+ 6 2,910 10 5,544,000
11 AIF:EUESUII_{ISEISI?;EI]{E)RS EC 155B1 12 4,850 10 9,040,000
12 AIF__EUESUII;ISIE:ISI?;DESRS EC 225 28 11,000 11 33,600,000
13 AIF__[BLUESUII_{I(]%]E:ISI?;);I]{E)RS EC 225LP 28 11,000 11 32,800,000
14 BELL HELICOPTER AMT UHIH 13 4,319 10 1,290,000
15 BELL HELICOPTER B407 7 2,268 10 2,400,000
16 BELL HELICOPTER BELL 206B 5 1,450 10 830,000
17 BELL HELICOPTER BELL 206L-1 7 1,882 10 1,130,000

- 127 -




Z|CHO| &

ol ¢ H oA s Al s R E A |5 | 2 | a2 | 1=

18 BELL HELICOPTER BELL 206L-3 7 1,882 10 1,360,000
19 BELL HELICOPTER BELL 206L-4 7 1,882 10 1,600,000
20 BELL HELICOPTER BELL 214B-1 18 5,670 10 4,320,000
21 BELL HELICOPTER BELL 214ST 20 7,938 11 5,400,000
22 BELL HELICOPTER BELL 230 9 3,810 10 3,040,000
23 BELL HELICOPTER BELL 412EP 13 5,398 10 7,200,000
24 BELL HELICOPTER BELL 412SP 15 5,398 10 4,650,000
25 BELL HELICOPTER BELL 430 8 4,082 10 5,490,000
26 ENSTROM H/USA ENSTROM 280FX 3 1,179 9 416,000
27 ENSTROM H/USA ENSTROM 480B 5 1,361 9 930,000
28 ERICKSON S-64E 5 19,051 11 17,425,000
29 HILLER UH-12E 3 1,270 9 304,000
30 KAMOV/RUSSIA KA-32A 16 11,000 11 6,400,000
31 KAMOV/RUSSIA KA-32T 19 11,000 11 4,950,000
32 KAWASAKI BK117 10 2,850 10 1,760,000
33 KAWASAKI BK117B-1 8 3,200 10 2,480,000
34 KAWASAKI BK117B-2 10 3,350 10 3,120,000
35 KAWASAKI BK117C-1 10 3,350 10 3,600,000
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36 KAWASAKI BK117C-2 10 3,585 10 5,760,000
37 MCDONNELL DOUGLAS H369D 5 1,360 9 680,000
38 MCDONNELL DOUGLAS MD-500N 5 1,519 10 1,040,000
39 PZL SWIDNIK MI-2 9 3,550 10 600,000
40 PZL SWIDNIK SW-4 5 1,800 10 1,040,000
41 ROBINSON R22 BETA 2 621 9 212,000
42 ROBINSON R44(II) 4 1,134 9 400,000
43 SIKORSKY S-58HT 18 5,700 10 1,880,000
44 SIKORSKY S-58]T 16 5,670 10 3,360,000
45 SIKORSKY S-61N 28 9,299 11 11,360,000
46 SIKORSKY S-76A 14 4,898 10 5,600,000
47 SIKORSKY S-76 A++ 14 4,898 10 5,600,000
48 SIKORSKY S-76B 14 5,307 10 6,080,000
49 SIKORSKY ?-76C+ 14 5,307 10 8,400,000
(A 23 tE71F) ’ e
50 SIKORSKY S_-76C++ 14 5,307 10 10,400,000
(A 23 tHE71F) ’ e
51 SIKORSKY S-76D 14 5,386 10 11,664,000
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. MIE8 i JIS0l otd B DIEIEE NE)

LHEAAl (1)

O 71% 2 32 : CESSNA C-172S

O 71&7F4 : 352,000,000

O W&ds . 9d

O A3 2d (Z7HE 1 0.599)

O AZ7FEFY : 352,000,000 x0.599 = 210,848,000

. ME% Y 7152 32 (EH1. NHE]

LEOAl (2)

O 71% 3 32| : BOEING B737-700 (M &3 th7 71%)
O 5715 : HL7227
O Al&std 715 2 34 : B737-700(BB))

((EEL AZS td7IS A8 77 B4 E)

O 71&714 : 60,000,000,000¢

O W& : 159

O AT 6d (Z7FE @ 0.398)

O Al7FEZF9Y 1 60,000,000,000 x0.398 = 23,880,000,000
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R M2 5t S IESIE
=R 84 =275 (& 2)
B737-400 HL8271 23,200,000
B737-700 - 40,751,000
B737-700
B737-700 HL7227, HL8222,
60,000,000
(BBJ) HL8290
B747-400
HL7618, HL7620 110,500,000
(BDSF)
B747-400F HL7601, HL7602,
HL7603, HL7605,
B747-400F HL7436, HL7616, 129,200,000
HL7417, HL7419,
HL7420
HL8201, HL8202,
C-525 4,800,000
HL8283
C525
C-525M2 HL8219 4,480,000
HL9254, HL9266,
HL9270, HL9284,
S-76C+ 8,400,000
HL9285, HL9489,
S.76C HL9636, HL9661
S-76C++ HL9291, HL9474 10,400,000
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HZZ Z3EEX 7| Ef
1,000 m* i 1,000 m* 1m 1,000 m* ’

7l & A 7l & S LA 7l & Al
141,000 84 93,000 55 79,000 47
194,000 72 | 136,000 49 | 114,000 42
231,000 68 | 160,000 45 | 129,000 37
267,000 63 | 182,000 43 | 150,000 34

X}
= el

422 S 232 EX 7| E}

500 m* m: 500 m* 500 m* m:

7 & Al 7l & S LA 7l & FA
149,000 94 | 100,000 64 81,000 54
164,000 90 | 110,000 61 91,000 51
175,000 88 120,000 59 98,000 48

g &
_k=

HZEZ32E=x ZI2|E=x 7| Bt =

1,000m - 1,000 m* 1m 1,000 m* :

7 & Al 7l & S LA 7l & ZhA
162,000 85 117,000 58 102,000 48
225,000 75 157,000 49 | 137,000 43
267,000 68 187,000 47 | 159,000 40
296,000 64 | 204,000 44 | 173,000 36
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<L MECA >
o 2014 = A3 HTEIAYUE Luk F=FA] 20219 AVt EEYL?
(Z°] 2.5m, H°] 1,500m'$})
o 7HE D 0.0225(H T E AT ER)

. Z7FE 11 (0.0225%7'3)=0.8425

e 1,000m' 7|74 :231/000’000% -\
« w3 S7HA 71E7HE 1 68,000 / m x500m° =34,000,000H eeeeeeeeeee B

- 71Z7kA @7 : A+B=231,000,000+ 34,000,000 = 265,000,000
- AZFEZ : 265,000,000 <0.8425(%7H8) =223,262,500 ¢

o Y Ao AAZ 201595 MR HIFIAYE 2PYFFA (Ao
Im ©]7, B4 40m)3 20159 HX] AIIIAYE LFF IR (X
Im °]%, W3 70m)¢] 20213 A|7FEFEH 22

o 7HE D 0.0225(HTE AT EZR)

o Z7FE 1 1-(0.0225%63)=0.865

« AT 110w

o 100m’ 71E7F4 1 37,000,000 «-ereereeerrreeeenenieee e A
o 1w A 71E7HE 1 96,0009 / i x10m =960,000 9 +-veeeereeeenneeees B

« 71E7F48 &A . A+B=37,000,000+960,000=237,960,000
« AIZFEFEY @ 37,960,000 x0.865(%71H&) = 32,835,400

oN

1) “FIge] AR H FIFY RE WEAFE AFAANAL 1 AN E

- 143 -



“g}, 71ENA R Wt AAE

S
=

BSols NG 2 AR At 5

2=
=

o]: 25m, % °J: 1,500m)°l| A 750m

pa)
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71=74 EA
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N8l &
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A7HE 1 0.0225(E 22 AY Ex)

4 A Z7HE 1 1-(0.0225%7d) =0.8425

F & A2dE 24 0201449 +(0.20x79)=2015

T 3 7S 0 1-(0.0225%613) =0.865

1,000 7] Z=7FZ 1 231,000,000 weeeeereeseessemsimeneni e
mg S7HA 71E7H4 68,0009 / m' x500m’ =34,000,000  eeeeeeee
71Z7v4 A : A+B=231,000,000 + 34,000,000 = 265,000,000

AN 7FEZEY 265,000,000 x0.865(F71HE) =229,225,000¢
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500m’ 7] & 42,400
2 8 % 8 v W g 2

1m'S7HA] 57

500m' 7] &= 28,600
o} = =l n} =

1M Z=7HA 42

500m’ 7] & 22,600
7] E} H} = ;

1Tm'Z=7HA 33

@ Z|EtAHOIEH

7 = 7| = 7} =
1,000m" 7]+ 38,300
1m = 7+ A 32

O ADIEEY =2

O SHAAHOEH

AZFEEY = (TERVIE7H + (Im'S7H < S 4)) x 7k

@ Z|EfAFHOIEH

<

AZFEES = (1000m 7] E71A + (1 ST x S2EA)) x A7

LEYA >
20149 5ol HAg S 2ACE(TFZE  FE-vdw, 74 1 1,500m)9]
20219 A 7FEFEY L7

Z7HE  0.09(Z 2 2=A 0l EAY
ZE7HE 11— (0.09x7d) =0.37

500 7] Z=7FZ ¢ 42,400,0005) «eeeerererseeeerssenieeiene s A
mg Z7hA 712714 ¢ 57,0009/ m'x1,000m = 57,000,000 oo B

7178 @A« A+B=42,400,000 + 57,000,000 = 99,400,000
A 7FEEY 99,400,000 x0.37(%H7TH&) = 36,778,000
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A7V L2

e 01

712742 A : 42,400,000 +57,000 / i x1,000m’ = 99,400,000
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Z7HE 1 0.09(E 8 =A | ERY
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My T AFE% 24 20143 +(0.20x71d) =20153

M & Z7HE 11— (0.09%61d) =0.46

500m' 7] Z=7FZ ¢ 42,400,000 rerereeeereenerinenieen e A
m@ Z74A 712744 57,0009/ m'x1,000m" =57,000,0009 - B

7174 @A © A+B=42,400,000 + 57,000,000 = 99,400,000
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955 OPT2400 7,200
956 ROM 12222 14,352
957 S’ygijﬂf e Al g 14,228
958 S’?gijﬂf N 14,228
950 S(Néogsﬂ_f =N 13,624
960 S(Néogsﬂ‘)" N 13,624
%1 S?;iﬁ"ﬂf = 24,752
962 S’ygg"ﬂf e SN 24,752
963 S’?;ﬁij’!ﬂf sat =4 24,392
964 S’ygg’mf =8 =A 24,392
965 S(N,éogwﬂ‘)" =4 23,920
966 S(Néogwﬂ_f =A 23,920
97 (SN’\IO_NBjsSP'-L\MC_EJ ) = 9,040
969 (SNNO_N8_78WP1MC_EJ) D= =A 17,760
970 (SNNO_I\ISFSWPL\MC_EJ) =8 =A 17,040
o71 (SNNO_I\I8—78_F"IYL\MC_EJ) = SN 16,320
gz (SNNo_NgjsspiMc_EJ) = S 9,920
973 SN-97SHW-S P ey 9,600
974 SN-97SHU-S SN 11,760
976 (SNNO_I\Ing_PSAMC_EJ ) =5 16,320
977 SN-G7SM-S cHAl 8,800
978 SN-G7SM-S ga SN 13,680




R=k=))

e o | EA1] =2 SN =404 S
o 289 @e | (= =a) | @y E=) =
979 (SNNo_Ngjst'i\Mc_EJ) P = HE 19,520
980 SN-97WHI-S nPS el 6,480
981 SN-97WHN-S = = Hxy 18,800
982 SN-97WIH-S =8 S Hms 18,000
983 (SNNO_N9_78WP'AMC_EJ) =8 SN HEy 18,720
984 SN-97WIM-S nPs = 12,800
985 SN-97WN- e el 6,640
986 SN-97WN- N S oy 17,920
987 SN-97WN-S e N 5,920
988 SN-07WI-S e =a Hys 17,200
989 VRS 2|84+ F7 2,288
990 WBK-3008 %3 el 4,480
991 WBK~-300M @3 SN 8,000
992 WBND24441 e JENN 10,920
993 WBND24441 e 4= (@20l 11,572
994 WBND24443 s8 FEN 11,752
995 WBND24443 =8 4= (®X=0l) 12,372
996 WBND3664 1 e b4l 14,248
997 WBND36641 e 64l (®X=0l) 15,308
998 WBND36643 s8 b4l 14,912
999 WBND36643 =8 =l (®X=0l) 15,808
1000 WBND48841 e 8= 4| 17,840
1001 WBNDS24423 =8 FEW BRIGHT MULTI SELF | 19,280
BRIGHT WULTI
1002 WBNDS24423 =8 FENN SELF(IC3}E, 21,087
®R=0l)
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R=k=))

e o SN =4 Sy S

HS = S ool (DJIE}) 2

1003 = BRIGHT MULTI SELF | 22,560

BRIGHT WULTI
1004 = SELF(ICItE, 25, 183
®p=ol)

1005 4= A 10,152
1006 FEN (®xr=0l) 10,832
1007 JEN 10,048
1008 FEN (®xr=0l) 10,732
1009 SN 10,048
1010 = (®xr=0l) 10,832
1011 EN 13,000
1012 N (®=0l) 14,108
1013 ga N 13,208
1014 g8 =l (®=0l) 14,308
1015 = = 9,840
1016 g= Al 14,240
1017 ey NEO SUNNY 3,808
1018 =4 SUNNY(’;IEE%%& 4,266
1019 P ey NEO SUNNY 3,936
1020 e N SN ’ESE% o 4,39
1021 = NEO SUNNY 3,920
1022 SN NEO SUNNY 4,880
1023 = NEO SUNNY 6,144
1024 =5 . N0 6,566
1025 SN NEO SUNNY 6,408
1026 = NEO 6,826

SUNNY (& Xt= el




R=k=))

SN, SN =404 S
= o=l | (mT,o (JIEH) SJE
WDA22223 Al NEO SUNNY 6,280
WDA22223 =4 SN ’ESE% 2ol 6,696
WDBP4441 4= A 9,152
WDB24441 4= (®r=0l) 9,872
WDB24442 e FEW 9,520
WOB24442 = FEN (®xr=0l) 11,200
WOB24443 g8 PN 9,680
WDB24443 s8 FEW (R0l 10,020
WDB36641 W 12,308
WDB36641 =l (®r=0l) 13,458
WDB36642 e =l 12,100
WDB36642 D= =l (®p=0l) 13,858
WDB36643 sa N 12,432
WDB36643 s8 A (R0l 13,558
WOBHB12221 = 6,488
WOBHB12221 = (®=0l) 7,500
WOBHB12222 0= SN 6,800
WOBHB 12222 = = (®I=0l) 8,000
WoC 11111 ESnES chal NEO SUNNY 10,088
WOC11111 z0= chal SUNNY(,;ISE%}%O_' 10,136
W0C22222 204 = NEO SUNNY 14,820
WDC22222 0= SN SN ’ESE% 2ol 11,500
(NevoV?aE?ﬁg; f) =4 Neo-Multi Self 16,952
glmeeuat . sif(iore, | ey

HIts0l)




OEIE=| é‘.l/\|1 3:]/\|2 3‘-’/\|3 54/\|4 jl?,c_
iy M ZHAL [f= e = S =Y s
HS o =< (EBE) | (&,=24]) | (HZ, H=d) (DJIE}) I Z
1051 SROIM LR WGDB24423 s8 4= 4 17,504
5 ML =35t SAl (IC3tE,
1052 SROMLE WGDB24423 &3l FEWN Tieol) 18,087
_ WoDB36621 .
SRCHM LR : =S = -
1053 SRCIM L Nooitiisert)y | ® 6 Neo-Multi Self 20,384
Neo—Multi
1054 SROIM L WGDB3E621 T EN Self(IC3IE 21,383
(Neo-MultiSelf) XA =0l
_ WoSB2442 1 .
SHRCIM L (= X = = Al |
1055 SROIMLE ottty | 4 Neo-Multi Self 16,224
Neo-Mul ti
1056 HROMLE HaSG24421 Tz 4= 4] Self(ICIIC 17,137
(Neo-MultiSelf) ®A=ol)
_ WGSB36621 .
SIRCIM L (= 0 = = Al "
1057 SRCIMLE Noiosorty | 6 Neo-Multi Self 19,656
Neo—Multi
1058 SROIM LY WeSB3E621 T N Self(IC3IE 20,683
(Neo-MultiSelf) XAl
1059 SROIM LR WIDB2442 1 T2 4= 4 Sunny-X self 19,384
Sunny—X
1060 SHROIM LG WIDB2442 1 e 4= 4 self(IC3tE, 19,920
=0l
1061 SROIM L WIDB24423 =3 4= 4 Sunny—X self 19,624
Sunny—X
1062 SROIM L WIDB24423 8 4= 4 self(IC3tE, 20,120
HA=0l)
1063 SROIM L WSA11111 e CHAl NEO SUNNY 3,260
- N NEO
1064 SHROMLE WSAT1111 e £ Al SN X2 0l) 3,836
1065 SROIM LR WSAT1112 e cr Al NEO SUNNY 3,340
S M L = C} Al NEO
1066 RN L E WSAT1112 s Al SN X2 0l 3,936
1067 SROIM LR WSA22221 T N NEO SUNNY 5,204
SIR}M L (@) =~ Al NEO
1068 SROM L WSA22221 T2 = Al SUNY( K= 00 5,856
1069 BROIM LR WSA22222 e SN NEO SUNNY 5,440
SIRFM L (@ =~ Al NEO
1070 SROMLE WSA22222 e = Al SN K= 00 6,076
1071 SROIM L WSA22223 =8 EN NEO SUNNY 5,336
1072 BROIM LR WSA22223 s8 EN NEO 5,982
A=UEEE =8 = SUNNY( R X =01) :
1073 SRCIM LG WSB24441 T2 4= 4] 8,216
1074 SRCIM LG WSB24441 T2 4= 4] (FT=l) 8,972




A, SA1] 2A2 5403 557 | o=

e A 228 | ag | (o =4 | (@mzess) | OlE) e

1075 SH=0MEE WSB24442 e 4= A 8,528
1076 S=20MEE WSB24442 e 42 A (HX=0l) 9,372
1077 SI2OMEE WSB24443 s¢g 42 A 8,320
1078 St=0MEE WSB24443 =g 4= A (M Xt=0l) 9,072
1079 SI2O0MEE WSB3664 1 SE 6= Al 10,920
1080 St=20MEE WSB3664 1 SES 6= A (& Xt=0l) 12,108
1081 SI2O0MEE WSB36642 e 6= Al 10,670
1082 SH=C0MEE) WSB36642 = 654 (& Xt=0l) 12,558
1083 S=20MEE WSB36643 E& 6= Al 11,080
1084 SI2OMEE WSB36643 s¢g 6= Al (& Xt=0l) 12,258
1085 St=20MEE oH =PUMP g3 =Y Olsitza 1,840
1086 S Z=RII 262-2-R-TW-P 24l CIABANE 3,680
1087 stat==I1& 262-2-TW-HD-P e epcl=st 4,960
1088 StalF=:I1& 262-2-TW-P 24l UBty 4,160
1089 S =RIIB 262A-2-TW-S-P =g il = 4,480
1090 Stat=:I1& 262A-P CHAl LBty 2,480
1091 StalF=RI|1&) 262AR-P CHAl CIABANE 2,240
1092 Stal+=:I1&) 262-HD—-P e LBty 2,880
1093 Stal=R &) C-40 S CHAl & XA 2,320
1094 Stat==I1& C—40H e A FSPNRA 2,640
1095 Stal+=RI1&) CC-40 SES S Al & XA 3,920
1096 S E=RIIB CC-40H = =4 & XA 4,640
1097 Stat=:I|1& CC-401H =g E Al & XA 4,320
1098 S =RIIB H324A-P 42 A il = 8,080
1099 S =RII® H324AR-P 42 A CIABANE 6,800




CEEE-ED
2 — — SAT] AR FA3 ey o=
HS (=) (&,=4 Wi oi=a) (J1EH) Iz
1100 Set=RIIE H426A-P 65 A A0S 9,680
1101 S =RIIE H426AR-P 6= A CIAHAME 9,680
1102 SH3ERIN@ MPH-4A 454 8,320
s o =3/ o Al
1103 Stat==I1&@ MPH-4A1H e 4= 4] (1H,3S) 8,560
[ M2/ = Al
1104 stat="II&@ MPH-4A2H ~ 454 (2H,2S) 8,800
152
1105 Set=RIIE MPH-6A 654l 10,160
o e o o) ISEY = Al
1106 stat==I1&@ MPH-6A2H ~ 654l (2H,4S) 10,640
=2
1107 LGAE &) GDHLD-P LPGES ™ DI 10,400
1108 LGAHEE) GE1BFS En A DEA 6,640
1109 LGAHEE) GE2BFS B S4] DEA 12,640
1110 LGA A @) GSE1P1-B B CHA M= 4,320
1111 LGA A& GSE1P1-H nEs; A M= 3,120
1112 LGAE &) GSE1P1-S SES A M= 2,640
1113 LGAHEE) GSE2-2-H e S 4] MW= 5,440
1114 LGAHE ) GSE2P2-B =0 CHal M= 8,160
1115 LGAH M) GSE2P2-S SES =4 M= 4,560
1116 LGAE @) GSE2P2-SH Ij_,_i/ =4 H=g 5,040
1117 LGAHN &) MP2HOP ne Hog HEH(LHEE) 7,440
1118 LGAHEE) MP2S0P SES HIH HEH(LHEE) 6,640
1119 LGAH M@ MS2S4H iji/ 6= A M= (2S,4H) 11,920
1120 LGA A& MS4D 45 4] H=H 8,880
1121 LGA A @ MS4H 45 4] H=H 9,680
1122 LGAHEE) MS4S 45 4] H=4 8,160




I R ome 21| A2 ELEN =404 SIS

Hs (BE) [ (&, S4) | (B, =) (J1EH) Jp=

1123 LGA R @ MSAS2H gi/ N oz (2H,43) 11,120
1124 LGAHEI B MS6H Al e 12,640
1125 LGAHEIE MS6S Al e 10,400
1126 LGAHEE MT2S4H N 6=l (25, 4H) 12,640
1127 LA R ES MT4S2H %i/ = (2H,4S) 11,920
1128 LGAHEE MTeH D= 6=l DI A 13,360
1129 LGAHFI B MT6S e 6= 4l DI A 11,120
1130 LGAHF B PUNP1 . 5HP oz 1,040
1131 LGAHF G PUMP2HP oz g 1,920
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® LPG MZ&E=

(91 - A9
2 2 SSSD [HIa Mg el 7E
7,500 L 0] 8F 1,000 L (1m') 244 734
7,500 L o] o]’(7 5m3) 3.75& 32,520
10,000 L o] 3}(10mm) 5= 41,160
15,000 L o] 3}(15m) 75E 59,540
20,000 L ©] 3}(201m) 10 73,290
40,000 L o] 0]-(4Om ) 20& 111,310
60,000 L ©] 31(60m) 30E 142,180
60,000 L =3} 1,000 L (1m')Z7}A] 1,040
@ CNG X-I Jél-_jlt_ (%_?/] : —/—:ﬂ%)
2 ot V= MEAS T
S < Ad| J|&=7tA
585L |9k 100 L 7ZFAA A15
Water Volume 585L ©]3} | (0.585m'x250kg/ m'=146m')/ 7| & 12,180
Water Volume 1,300 L ©]3} (1.3m'*x250kg/ m' =325m’) / 7] & 20,440
Water Volume 2,600 L ©]3} (2.6m'x250kg/ m'=650m')/ 7 & 39,940
2,600 L 23}, 100 L =7} A] 12
® ZIAFU7(LPG) (9 - 19
5 74 FA7ItE 7|=714
o 2 4,660
2 2 10,510
= 5 4 18,930
® ZtA2F7[(CNG) (5] : A )
E 74 FAZIHE Z|&=714
2 27,860
22 47,030

@ CNG ¢=7| (9] M)
Z 7 4 7| E7H
100HP 164,620
250HP 237,370
370HP 286,590
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< LMEAA >
o Mgzl AALEH :100D/M, F7]: 2i(PRIME SELF-8040), LPG
Azl &% 60m, 7T L T2 2
o 9 Alde] 201450 AFOo = AAFHITH 2021'd9] A7FEFZNL?
O AFzo] A7tEEHA T
o Z7HE 1 0.0473(AE =)
« ZE7HE 11— (0.0473%x73)=0.6689
« 100D/M7”]|F7F4 9,700,0004
« AZFEFEY : 9,700,0001d x0.6689(H7}E) = 6,488,330 veeeeeeieeene A
@ Fr71e AZtEEHA AL
« Z7F& 1 0.075(F7)
e Z7HE 1 1-(0.075x7'd)=0.475
« 2t)(PRIME SELF-8040)7]1 %714
- 71¥7F4 : 15,400,000 2t =30,800,000
« AZFEZEY : 30,800,000 x0.475(F7FE) =14,630,000Y -ooeeeeeeeeees B
@ LPG A&z A7FEEdA Lt
« Z7H& 1 0.05(LPG A &Z)
« Z74E 1 1-(0.05%x7'3)=0.65
« 60m' 7|E7F4 @ 139,460,000
o AZFEFEY ;139,460,000 x0.65(Z7FE) =90,649,000 «+oveveeeeee C
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o ZH7}E 11— (0.09x73)=0.37

o T2 20 7]1E71H4A ¢ 4,580,000 %2 =9,160,000

o AZFEEY @ 9,160,000 x0.37(Ft7FE) =3,389,200Y eereeeereeeeeens D
® A7t FA
. A(6,488,330) + B(14,630,000) + C(90,649,000) + D(3,389,200) = 115,156,530

Ht. F=RAld X JIASHAE = ADIREY

1) “FRAE B TkeF ALY e A

=9 & W&AdrE A-RANAY
A

1 7B BUHOR ZAAPE FHARAAY Aol R 3Re

1 old<s FAdAY FaAH & A - FEF Aol e LI

2) FR7U ZtAFUANY WAE AFE Hol AZIEENS Aatsta, ARzl

Mol gk A7EEEA L a3 2ol AldksiH, 7ke2 15 A &3

Agste] 1 AEE AZREZ] 15 2EA/AY ARz & A9 e)

2

A IR XME X6
A o (aHO JIE X ME + bHO| 72 X M2 + cHO| 712 X J &) X 2
P X 2) + (2mr X =0|)
ab X 2) + m{5(a+b)/4-ab/(a+ b)} X =0
H

/A
A
= BIX|E, b 71% BIKE

=,

|

Mo 1A oA
0 om Ho Ho
o2 ogr r2

¥
Q
B L.
Mo — —

o
o

- K
. [ R
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Agole N4 5 TAY] At B Fashel FAE AHB

K FRAE N TMAFTAE e ANEEY MEAAME

=X
1
=
-
>
p.|
-
2
Vv

o LPG AZZ(&%: esm)llA] ZHA 289] 15 /5 A9 A7EEEH L2
A

(@)Y
a1
=3
N
AN =
N
N,
i

Al 139,460,000 41,040,000 / m' x5m° = 144,660,000
MH1& 1 1/2=05
M A7FEZE 144,660,000 x1(F7HE)%0.5=72,330,000

3) A5 A FRAA D haFAAAC B AFAEE F)E AFAE
A AF AE WEDS SR EA e Auase] 0%, 253 old

(ell) 2014 el AAg LPG A2E 20210l /N3 A9
20143 + [020 x AHAF7E)] = 20159 AFAE)

< MEYA >

o 201450 A3 LPGAAZ 60m'E 20210 L3 7|4(30m)3F 7352
2021 A 7FEEA 22

« Z71& 1 0.05(LPGAH =)

« M Z7HE 1 1-(0.05x73)=0.65

c T F AT 2H 120143 + (713 %0.20) = 20153

« M F Z7HE 1 1-(0.05%61d)=0.70

- 60m 7]E7}+4 139,460,000

« AZFEZF ;139,460,000 x0.70(F71&) = 97,622,000
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| 2. S2AAN NSk SHAY

) 89

A5 22 27) A5 A

]
G|

2135}

1) 374

AAAolet A7|AEAbol H71E SHA717] 4

=
5

2) A7)}

o
=

)

ol

bel ahapoln} B}

Z As

i

P P S I

7]

A ] Adnl

m_w_ ol v | o | o
SNEIEEE=ER=
S| S |e S
G R ECR
| s ||| o
el el el
Bl
0 WW o] .
=T
Ao
<+
o I B B A B AL
= = | =
=
NINININ
v o
T = Mﬁ_. _ZT- JZH_
.&.O XO N
|.A_|_.= ]—,A_l OH _ZT
< | %
= SRS
| AR | AR | AF
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ch. JIE)HHE

@® MIIXL SH|

e RI= AL oay =4 =42 SEPE
g5 (kw) (SAIBH
: CH e 71 DN-3387 7kn : 3,830,000
> CH 71 D-3887 7kn : 2,720,000
3 CH e 71 DCV-35B14C ko : 4,930,000
4 CH 2 71 DCV-3FT50 50k 3 19,970,000
5 CH e 71 DCV-3FS100 100Kw : 22,123,000
6 CH e 71| DCV-3FD100 100KW 2 26,418,000
7 CH 71 DCV-3FT100 100Kw 3 28,351,000
8 CH 2 31 DCV~-3FD200 200k 2 30,395,000
9 SRl PBbl=s 300Kk At 49,750,000
(Ot 3)
10 CH e 71 P ul=s 300Kk 4} 25,250,000
(i3 S8I))
11| AI3%0I=0l PB5OK 50K 1 8,000,000
2 | AIa%0I=0l DP50K 50K 1 3,000,000
13 | AI2%01=0] PB100K 100K 1 22,000,000
14 | AIT%01=0l DP100K 100K 1 8,000,000
15 | AIT%0120] PB150K 150K 1 23,000,000
16 | AID%0120] DP150K 150K 2 9,300,000
7 | AawoI=0l SMACTK~C1 7 KW : 600,000
18 | AI%0I=0] HB7K-BC1 7 KW : 2,500,000
19 | AI2%0I=0l FC50K-CM 50 Ki i 16,000,000
20 | AlDwoI=0] FC50K-CC 50 Ki 2 17,000,000
21 | Aawol=ol FC50K-CCA-TR 50 Ki 0 21,000,000
22 | Aawol=ol FC100K-DCH-PS 100 kil 2 24,000,000
23 | AlO4oI=0] HPBAOOK ( I+ /24 31 ) 400KW 35,356, 549
24 | AO4O0I=0) HDP 100K-NCM 100K 1 7,750,300
25 | AldwoI=ol HFC100K-NCM 100K 1 16,966,349
26 | AlIJ4o0I=0] HFC200K-NCH2 100K/ T 2 0 26,172,620
27 | Aawol=ol HFC200K-NCH2 100K/ T 2 2 33,814,862
28 | AlQwoI=0] FC100K-NCM 100K : 2,580,000
29 | AlIO40I=0] FC50K-CCA-TR-J1 5OKW 1 6,618,350
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e SN Al 2

;g I & A 249 (k) (EAEH J|EIHA
30 | E2aigaAA KL51-050-C008S 50k 1 12,800,000
31 | E2aigaA KL51-100-C008S 100kW 1 18,800,000
2 | Ezagaa KL10-SD2K 7KW 1 2,200,000
33 | EzgaA KL40-BC 7KW 1 1,400,000
34 | pzagaA KL51 50kw 1 18,150,000
3% | E2agaAA KL60-C& 7KW 1 990,000
36 | E2zgAA KL60-B& 7KW 1 900,000
37 RN SFC-S0505-300 50kw 1 26,400,000
38 RN SFC-D0515-310 50kw 2 30,800,000
39 DRI SFC-0101D-330 100w 2 37,400,000
40 RN SFC-52005-400 150Kkw 2 38,500,000
41 EEINES! NB10508HM 50kw 1 19,800,000
42 BEINES! NB10078HM 7kw 1 3,960,000
43 EEINES! NB-30502TM 50kw 1 21,780,000
44 SIS NB-210012 100kw 2 29,150,000
45 g2 S0/ ARHE D 2,750,000
46 | IOHOIAIAEIX EVS-215-L 7kw 1 3,150,000
47 | TOHOIAIAEIR EVK-11S 7KW 1 1,500,000
48 | MOHOIAIAEIX PECOH_HWC 7KW 1 1,900,000
49 | IOHOIAIAEIX EVH-10BN 7kw 1 2,750,000
50 | HQHOIAIAEIR EVC-007D 14kw 1 3,300,000
51 | DOHOIAIAER EVQ-11S-KEJ 50kw 1 17,520,000
52 | IOHOIAIAEIR EVQ-31S-LHP 50kw 2 21,250,000

¥ AEA ToE FEEE AFS FA 1, ¥4 258 1EEtd HavHEY 80%E T+
YA o2 3t}




@ F2 HEE
(et - EE)
ME
g = N M|
7| &7+
585L || ®E, 100 L 7H4-A] A15
Water Volume 585L ©]|3} | (0.585m'x250kg/ m'=146m")/ 7| & 36,000
Water Volume 1,300L ©|3} | (1.3m'x250kg/m' =325m")/ 7| 48,000
Water Volume 2,600L ©]3} | (2.6m'x250kg/m'=650m")/ 7| & 64,000
2,600 L =3, 100 L S7}A] 12

@ F& UxJ|

(9] J2)

_ _ of=MH| CH=k
olgdr| & 5| AbDd cilo =
=i il 3[ |‘ 2R3 7|_7'f_7|_2||
1 SAZ=ITY T 319 =7 416,000
Hydro-Pac 100HP
2 el A7) = y 528,000
Compressor
@ & 347
(B2 - ©g)
_ _ =l7] o=
olgdn & 5| AlDd cil o otzd 54 Al e
=i il L gl |' 2R = = S = 7|2.'_S7|'Z||
1 T FY s =77] 700 Single 160,000
2 8T EY FAZFZ7 700 Dual 200,000
3 o224 AR =27 700 Single 216,000
4 o224 AR =2 7] 700 Dual 256,000
5 el oy | % 87oMpa b g 220,300
ST zde gaws e /
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w MIkE =1 - (8718 x 22t +)

< ZFEA A >
@ 2016\l AAH H7|2F F719] 2021 A 7R Y22
- Z7H& 1 0.09
e Z7HE 1 1—(0.09x53)=0.55
« 71E7HE (WY A 8]« DCV-3FS100) : 22,123,000
o AZFEZEN @ 22,123,000 x0.55(%7HE) =12,167,650¢
@ 2014'd°] AX]E 1,300L(Water Volume) T#E°| 4 #7871 2021d

il

[ ]
)
AN
—|—l
o
o
o
o}

7H& 1 1—(0.06x7%3)=0.58
71=7F4 . 1300L°] 3} A 7-8~7] = 48,000,000

A 7FEZ Y : 48,000,000%0.58(77}+&) =27,840,000 4
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HE SRXIN XESA SHAIA S AIJHEE
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"o uhe}

RYA

7+

==
LS

o=

%
//a_. 7‘|

A

AANIAYG 1 HAE E
&712 el o

BT
b
P

=7 AI7F

D (aHY TIE X M2 + bHO JIE X MZ + cHO| JtE X ME) x 2

S (mrP X 2) + (2mr X =0])
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24| RSMII | SLIIEE/CISH0IE Duo FHES 224 Ere 58,000

24 | REMII | SLIIFE)/CISH0IR EVERRUN 23 2214 Ete 45,000

24 | REMAD | SLIITE)/CILH0IE HI DOZONE = 2214 Ere 47,000

24 | REMII | SLIIHE)/CILH0IE HI-DZ Il (HI-DUZONE2) 23 2214 Ete 52,000

24 | RHEMAI | SLIITE)/CILH0IE ME | STER HeE 224 Ere 110,000

24 | RSMII | SLIIEE)/CILH0IR ME | STER 23 224 Ete 46,000

24| HEMID | SYIIEE/CISH0IE PREMIER 23 224 Ere 50,000

24 | RSMII | SLINEE)/CISH0IR shine 23 224 Etel 43,500

24 | RHEMAI | SLIITE)/CILH0IE SMART = 2214 Ere 53,000

24 | RSMII | SLIIFE)/CISH0IE WORLDBEST Hes 224 Ete 105,000

24 | TEMIDI S5 TR LASERWASH = DO ALY 166,000
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(&2 - &)

22| =29 RIZ= ALY ogy Al a2 | J1EH
=& PR=N byl SStEctAE PROTOUCH =8 S+ ety 124,000
=4t NSV PP k=2 byl Elite(HA , EAIXIIIN) =g S Bt 85,000
=4 S AR NIZ AIXt| SOFTWASH C-14.49m BHEd S+ et 160,000
=4t INESYS D) NIZ AR SOFTWASH C-20.71m HEE Sof et 260,000
=& S M| NIZ AR SOFTWASH C-9.83m BHE™ S+ et 110,000
=4t RN PP Ol ARIOI2 SJM-350SR =g S+ ety 35,000
=4k TS AR Ol A K01 & SJIM-360SR =8 S+ ety 55,000
=4t NSV PP Ol ARIOI2 SJM-370SR =4 S+ et 66,000
=&t S AR Ol A X101 & SJM-380SR =8 e = 75,000
=&t NSV PP Ol ARIOI2 SJM-390SR = S+ et 100,000
=&t S AR Ol A X101 & SIM-405320 =8 e = 64,000
=& SN PP Ol A %01 & SIM-405380 =g S+ ety 68,000
=&k S AR Ol A X101 & SIM-505320 =8 S+ et 70,000
=& SN PP Ol A X0l & SIM-505390 =g S+ et 75,000
=4t S MR Ol A X0l SIM-505420 =8 Sef et 80,000
=4t INE=N PP Ol ARIOI2 SJM-C1000 BHEE S+ ety 90,000
=4t S AR Ol A X0l & SIM-C1200 BHEH Sl e 100,000
=& =Y byl Ol A X101 & SIM-C1500 BHEE S+ ety 130,000
=4t S MIR| Ol A X101 & SIM-C1700 HEH S+ et 150,000
=& =N byl Ol A X101 & SJIM-C2000 BHEE S+ et 180,000
=4t INESYS PP Ol A X0l & SJIM-C2200 HEE Sof Bt 195,000
=& & AR EFCH 2 & COWT-5100-13m BHEE S+ ety 105,000
=4t INESYS D) @ CH 2 2 & COWT-5130-14m HEE Sof et 118,000
=&k S AR ECH A+ & COWT-5130-16m BHEd S+ ety 122,000
=&t S AR @ CH 22 COWT-5130-18m HEE Sof Bt 124,000
=k TS AR ECH A & COWT-5200-14m BHEe S+ et 113,000
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(&l Hd)

olad _ _
“T | =29 HIZ AL pug S Al S AID pIESS]=
HS
=4 =2 PP E)CH 2 < 2 & COWT-5230-16m HEE S+ Et 130,000
=4k XS MR E)CH &< 2 & COWT-7130 HEE Sel el 133,000
=4 XS MR E)CH LS| 2 & COWT-7130-16m HEE S Et 130,000
=4 INE=N(PAP) @0 &< & COWT-7230-18m HEE Sel e 150,000
=4 XS MR ECH < 2 & COWT-8230-23m HEE S Et 160,000
=4 RN PN E)CH A< 2 & COWT-8230W-25m HEE Sei el 165,000
=4 CHE IR ECH < 2 & DWC2100 =g SH4Er 55,000
=4 RN PN E)CH A< 2 & HOCHDRUCK WASH =4 DA ZAELY 72,000
FARELA _
=4k XS MR Rainbow-D =g SH4EY 60,000
A=K
PaREdA _
=4 RN PN Rainbow-R 28 Sel e 40,000
Al A= Xl
EPS=ETPN _
=4k XS MR Rainbow-T HEE SH4EY 90,000
A=A K
=4 INE=Y PN @R ElAXtD] NALGAE HE A S el 122,000
=4 XS MR @< ElAXtD] SONAGI = SH4EY 55,000
=4 INE=N PN @R lAXtD] SONAGI -1l =8 Sei el 46,000
=4k INE=Y, (PN Rl AXtD] SONAGI-BUS(20182 &) A S ErY 75,000
=4 INE=Y PN @R lAXD] SONAGI-BUS( &) 284 Sl el 68,000
=4k XS AR FR el M XtD] SONAGO-TRUCK (2018 & ) He A DAZAEY 180,000
=4 =2 PN D) FREl A X SONAGO-TRUCK (&) HEA N2 AEFY 163,000
=4k HE AR EH Ol M @ == 0t0] Jumbo-350 = SH4EY 64,000
=4 CHE MO EAHOIMEHER0L0] Jumbo-390 =23 S Et 79,000
=4 S=HXI EH Ol M 0 2= 0t0] Taunami =g DAZAEY 165,000
=4 SHMR| EAHOIMH =K 0t0I Taunami-E =8 NS AEFY 120,000
=4 S M| EAH Ol M [ 2 R 0t0| Tunne | -4way FTHEE DAZAEIY 120,000
=4k MEZEAI& E)AH 0l M M = K010l Tyre Washer HES N2 AEFY 190,000
AEEZ IMAS _
=4k S MR EH Ol M @ 2= 0t0] _ = S EFY 200,000
M= |
=4 XS MR KO A Chal lenge GSM1000 =g N ZAEFY 35,000
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(&2 - &)

iz 22| =29 RIZ= ALY ogy Al a2 | J1EH
=& PR=N byl oAl Chal lenge GSM1200 =8 S+ ety 35,000
=4t NSV PP Ko Al Chal lenge GSM1500 =g S Bt 45,000
=4 S AR oA Chal lenge GSM2000 BHEd S+ et 87,000
=4t INESYS D) Xof Al Chal lenge GSMS1000 =g D EAEY 50,000
=& S M| oA Chal lenge GSMS1500 =8 S+ et 65,000
=4t RN PP SHEIIAE AQUA MAGIC =g S+ ety 47,000
=4k TS AR SHEIIHE CELNS 650 =HEE S+ ety 75,000
=4t NSV PP SHEIIAE CLENS 500 28 S+ et 48,500
=&t S AR SHEIDIAE CLENS 550 =8 e = 57,000
=&t NSV PP SHEIIAE CLENS PLUS 28 S+ et 45,000
=&k S AR SHEIIHE CLEO PLUS =8 S+ et 34,000
=& SN PP SHEIIAE EXPEED =g S+ ety 42,000
=4t S AR SHEIIAE HAWK =8 S+ e 40,000
=& SN PP SHEIIAE KLEENPIA =g S+ et 40,000
=4t S MR SHEJIAE MAGA GATE PLUS 1000DR HEH Sef et 106,000
=4t INE=N PP SHEIIAE MAGA GATE PLUS 1000R BHEE S+ ety 97,000
=4t S AR SHEIIAE MAGA GATE PLUS 2000DR BHEH Sl e 123,000
=& =Y byl SHEDIHE MAGIC KINGDOM NEO 100D BHEE S+ ety 107,000
=4t S MIR| SHEJIAE MAGIC KINGDOM NEO 100DF HEH S+ et 115,000
=& =N byl SHEDIHE MAGIC KINGDOM NEO 200D BHEE S+ et 120,000
=4t INESYS PP SHEIIHE MAGIC KINGDOM NEO 200DF HEE Sof Bt 125,000
=& & AR SHEDIHE MEGA CLENS 700 BHEE S+ ety 125,000
=4t INESYS D) SHEIIHE MEGA CLENS 750 HEE Sof et 135,000
=&k S AR SHEIIHE MEGA CLENS HYBIRD BHEd S+ ety 94,000
=&t S AR SHEDIAE MEGA CLENS PLUS HEE Sof Bt 115,000
=k CHE AR SHEIIHE POWER ACE =8 S+ et 56,000
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(&2 - &)

22| =29 RIZ= ALY ogy Al a2 | J1EH
=4t S IR SHEIIAE PROWASH =8 e = 45,000
=& SN PP SHEDIHE SPLASH ZHEZEE D EAERY 26,000
=4t S HIREII SHEIIAE START GATE TRIPLE EHEZE Sof et 64,000
=& TS AR SHEIIHE START GATE V =8 S+ ety 58,000
NSV PP SHEIIAE TRIMAX FHEZEE S+ et 65,000
IRV PP DAIFUKU AR-5000 =g Sof Bt 59,000
2| & S KR DAIFUKU AS-5000 =8 S+ et 68,000
2| &t INE=N PP DAIFUKU CMEN-4000 = S+ ety 54,500
S MR DAITFUKU CMSF-7000 =8 Sef et 60,000
TS AR DAIFUKU CMVR-6000 =8 S+ ety 80,000
NSV PP DAIFUKU DRIVE THRU HEE S+ et 70,000
INESYS PP DAIFUKU MAGIC THRU HEE Sof et 90,000
2| & S AR DAIFUKU TWIN THRU BHEd S+ ety 75,000
2| & INE=N PP OTTO CHRIST AQUATUS(C166) k= DA AEY 145,000
S AR OTTO CHRIST CENTUS(C164) =8 Sl e 85,000
=Y bl 0TTO CHRIST EVOLUTION( & 3) B S+ ety 600,000
& AIXED OTTO CHRIST EVOLUTION(Z2) HE S Bt 450,000
INESYS D) OTTO CHRIST EVOLUTION(GHS) gHe S et 300,000
TS AR OTTO CHRIST GENIUS(C160) =8 S+ ety 95,000
NSV PP OTTO CHRIST LEANUS(C16E) 28 S+ EtY 65,000
& AR 0TTO CHRIST MAGNUM =8 S+ et 93,000
=N byl OTTO CHRIST MAGNUM + JETSTREAM =g S+ ety 180,000
INE=NN PP OTTO CHRIST MAGNUM 5 =8 Sof Bt 140,000
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(&l Hd)

2y WEINL= ogy Al a2 | J1EH
INE=N PP OTTO CHRIST PRIMUS(C169) = S+ EtY 145,000
SN PP 0TTO CHRIST QUANTUS(C165) =g S+ ety 160,000
NSV PP OTTO CHRIST SIRIUS(C16) = S+ et 75,000
NSV PNP) OTTO CHRIST SOA =g S et 380,000
NSV PP OTTO CHRIST TAURUS = S+ et 93,000
IRV PP OTTO CHRIST TAURUS + JETSTREAM =g S Bt 180,000
S MR OTTO CHRIST VARISU 1+1 (C161) FHEE Sof et 160,000
INESYS PP 0TTO CHRIST VARISU TACKT (C161) ZHEE S Bt 160,000
S AR OTTO CHRIST VARISU(C163) =8 Sof et 95,000
S AR E0FA 0l MIRACON LETZT =HEE S+ et 97,000
S AR EOFA0] MIRACON MAXIMA =8 Sof et 67,000
S AR E0FA0I MIRACON MAXIMA PLUS =8 S+ et 70,000
2| & S AR E0FA0I MIRACON MAXIMA 11 =8 S+ et 70,000
2| & S KR E)8t= 2 3| /WASHTEC CK30 =8 S+ et 78,000
2| & S AR 8= 23| /WASHTEC JUNO =HEE S+ et 215,000
2| &t CHE AR 8= 23| /WASHTEC MAXTWASH VARIO =8 S+ ety 104,000
2| & S AR 8= 23| /WASHTEC SC BRAVO =8 S+ ety 88,000
2| & TS K| 8= 23] /WASHTEC SC2 PRO =8 S+ ety 99,000
2| & INE=N PP &= 23| /WASHTEC SL100-21.6m BHES S+ ety 278,100
2| & =N bl 8= 23| /WASHTEC SL100-26.4m BHEd S+ et 303,000
2| & INE=N PP @& = 23| /WASHTEC SL100-32.8m BHES S+ ety 382,500
NSV PP @& =2 3| /WASHTEC SL50-15.2m HES S+ et 192,500
2| & INE=N PP @& =2 3| /WASHTEC SL75-20m BHEE S+ et 259,000
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< MEYAL >
o 201598 X" AFMAANL(FTSF7NA(F)AZ, CASPA, HEY, B
HAEFd) 9] 2021'd Al7FEE Y22

Z7FE 2 0.09(AHE A ZFAI A

ZE7HE 0 1—(0.09x6d)=0.46

71&7FH4 : 110,000,000

A 7FEE ¢ 110,000,000 x0.46( %7 }F&) = 50,600,000

OH
=

Ht. XFSMIXIAIE T+ AR

MM

1) “AEA ALY A AARAEe] 2 WEAFE IZATNA

U}
O 7N E AR R FUMNTE S TEk, AatAAE Y] =3y
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< RIFMAA & e ATEEY S9N >

o AFAAANA(FAE7A(F)A =X, CASPA, HEd, B Hed)oAH F2
HZo] 289 15 MFd AS A7t

« 7t 01

« 71Z7}4 : 110,000,000

« MHlE 1 1/2=05

« M A ZFEZE 1 110,000,000 x1(ZH71HE) 0.5 = 55,000,000

ol
>
=5
N

o 27

3) A A ABARARA B AFAEE 72 AFA=] AFZ AT
AE N§AF FARGIFAHY Andse] 0%, 254 ol BHE
Fhakstel AN AEE B

- (o) 2015300 BAF AFAHAAEE 2020300 AAFTE A
20159 + [0.20 x AHAAF(6)] = 20163 (X FAE)

< BECA >
o 2015 E0l AX§ AFAHIAA(FU7 A (F)AZ, CASPAEIEE, B4
B 20210l AR JS(FLRFES] 280 ) 4o 2021d AvL

o Z7HE 1 0.09(AHE A 2FATA)

« M A Z7HE 0 1-(0.09%61d) =0.46
c M T AFAE A 20159 +(0.20x61d) =2016'A
« MF F Z7HE 1 1-(0.09%51) =0.55

« 7174 1 110,000,000

- Al7FEZE ;110,000,000 x0.55(771&) = 60,500,000
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VI. RrAldE

(942%)

s REANE F MRS N1EH0) 9E delt
Hze) ASAHAe) AFA5E AhES Fkol
BEY FAE AtEEYCE ), HE: ASHEAE
% 5 g AfelE A AN BE 44D
F5e ANEZAL 4§80

AP A6ZA6E T AT AF F ANES
FARE AglE 429 AATEAY 2095
A §8t.
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20214 =

(FAIdE) R 219 M

= & 7H 741
B = LY =2 3 = LA g
HHE F L0l 1%l F2 HHE TL=0| 120l ZL2
LN FLE0| 2%ol F=2 k= FTUEO0| 2%l AR
. | 2120 1mo|y &xo|7} Sy | == 1ROl S0
IWAY | D2 e—° AHIWI2 o] Y=
HEAYAR O US Ee—e M=
=210 g FIES HAPTEOZE
=l O|SAA NHSIES = UAS
& 2 7H 74
&= LY 2 35 LA &g
2290 E  Wo|, FHE ZASH =a=29 =, HO|, FHE ZASHH
7t AAg A™stn 2ol 1=y AL H ||| 7L | &8 ZTotl Z0 1%y B¢ H
Y, o AR Aoz P2 e, 2% A YHELE A&7
=} ed 2 =R} o =X}
20| gsis m SSivio] 8|7 LA =0| ¥ =S o _Ad_o|_ ﬁam_ &
- e . Lt | =0 A2H JE|F, HEHO| FEEO
Lt | =0 AeH FE/F, HEOo| R0 olon] = o ’
A¥IFES ©dF 20| 1&0|H &0
JdA¥IAFS ©dF 20| 1&0|H &0 o 7t FEA™YAZ EOo AN FHIH
o 7t FEAYAZ =0 AN AY™AH T AHQIEAE S0 XA I AHQIYH A
T 2HIQIEAE 21 FA I AH QY A 2 MNZEE A
2 HZEE A
0|82 ZIRE ZFHPTE2E
O|SAA HHSI=F =0 UL AH
2. | 34 £20|FE2 SHEE MS2
E ol Z31 HMAHIL AHQHAZ
HZEE AY
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1. 4 g H o H
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Ao B LFAR FolA Aol H2e B ofs) ofu¢z
&l o]

1) LF7IOTE(AC2) 1 60my/ 3 o3t F&o2x ALH o)Az Alojxe §4]
2) 2 F7191=(DC-GD) : 75 ~105m/ &2 SEH o2 ZH7)ol 23te] Ao

177118l 22(DC-GL) : 120m/ & ©]d9] 1& 802 1FRYPY 58§
dzwo] ol o] AlgH I AHAFOR
H

o
Y
s
:i
L
-
il
offt
>,
=2
é
2
e
O
HU
X
Jb
mlm
IN
i
ol
rlr
N
i

- MRL(Machine Roomless Elevator) : 7] Al & o] §le dElH o] H

Ll 2E8 &dHI0IY
WFFAQLEM A& Bl T& Hyoladz A== Aogdoly £

=

w2} B 20m, 30m, 45m, 60mol.&2 o3
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O XISAE IOl

AHFHAQLZA EL 20m~60m7F 422,000k S, 2,500kgS
o & 218
cl. EYI0I8
Abgho] ®&hgalA] ofYslHAl A A&7 300kg ©13k] AOEA, APEE(AF
2= 5) &Rkl AgstA AZE A o) E
af. 2iie AHIO0IH
HYo] WA 2Hk AgstA ARtE de|wolE2A HAAA = A8 EE
Abgol 71sg A
A O
| 3 ugas 2 A8 :
_ = L 204 rAp 4= = e
= 7 & dguo]H 18 A o 10% 0.05
3 & & dgvolg 184 L 10% 0.05
AE 28 A W) o] ¥ 18 A 10% 0.05
= A o] ] 18 A o 10% 0.05
< o) & dgwo]lg 184 A o 10% 0.05
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LI ZEINAHE I
.S Ad|HlolH
(T - A9
s ¢ WR7|| =8 (AC-2) Z| 77|10 =& (DC-GD)
c oo & o SQm/—E— 4§m/—E— 6(_)m/—E— 7§m/1— 90_m/—: 10§m/—5—
637|%F | 657I1&F | 637|= | 637|F |1087|= |1557|=
71 & <1 9 10 10 10 10 10 10
g | % 23570 26,100| 29,580| 40450| 45,140 69,750
Hele | &) 22930 25090 26830 22,500| 32,890| 40,710
= 5 4 A 941 941 1,045 1,150 1,150 1,150
A = A 225 225 291 388 617 617
(T A 9)
s o 2 7 7] of 8 & & (DC-GL)
c o = |120M/2 | 150m/E 150m/ = 180m/2 {210m/<2 [240m/ | 300m/ = |360m/=
T T T 1537 |F |1557|E|B57 |E|5HSV|FE (BT |E|(BHEI|E|HEI E(BS|FE
= 4 15 15 18 18 30 30 30 30
2] | & | 89,920|133,900 137,770 | 140,900 | 163,720 | 188,850 | 312,840 | 331,430
Wl | s | 72,390| 81,210 (109,470 | 111,540 | 131,610 ; ; ;
= =741 | 1,130 1,254| 1,379 1,630 1,881 2,007| 2,133| 2,258
1 F7HA] 758 784 811 839 924 951 979| 1,006
(9 - A 9)
g o 7t ™ ef JHH b 2HA(AC-GD)
c oo =g | 00N/ 90m/= 105m/= 120m/= 150m/=
=TT 657=F 657|& 657|& 1587|= | 2587|=
= d 11 11 11 15 18
2] v o] § 35,260 35,890 41,310 79,520 103,300
T A 1,376 1,543 1,543 1,933 1,933
A SA 578 578 578 861 861
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(9] - )
o JHH A e T Fabe 2A(AC-GL)
P 180m/= 210m/= 240m/= 300m/<= 360m/=
T T TF | 3087|FE | 0B7IFE | 4087|F | 4057|F | 4057)F
7l & <1 18 20 20 20 20
A 2] | o] E 209,670 229,400 262,940 629,570 698,440
135 5 42 A 2,258 2,311 2,311 2,521 2,521
12 5 7 A 935 935 935 1,008 1,008
(9 - A4
o A Machine Roomless Elevator
S = A e 45m/= 60m/= 90m/= 105m/=
T T = = 657| &= 657| &= 657| &= 657|=
7l & < ¥ 8 11 11 11
A 2] #) o] H 33,990 38,000 40,440 49,670
=5 d A 1,376 1,376 1,543 1,543
12 5 7 A 578 578 578 578
% o-stel 7
- & EMI3RZ B2|OKF)

o]

FoZIEf =4 2B S

Ll 21=8 AHIOIY

, SACHAE[H|OIE (F), OTIS(F)

o

o

=U 78 HOAL =d HE

ot

i & & (AC)
= = 20m/= 30m/& 45m/ & 60m/=
3,000 kg | & 45,150 46,810 48,070 52,440
5% 71 | &t 37,630 39,010 40,060 43,710
135 5 4 A 1,950 1,950 1,950 1,950
500 kg & 7+ Al 2,080 2,080 2,080 2,080
* 45 PE
« (L) A=7)= MFe FIUAE X A=4=
« SH(F) : ZIEF A



O XISAE IOl

(T2 - A
! o S b (AC)
=z 2,000ke 2,500ke
=% E ¥ |20m/& | 30m/& | 45m/& | 60m/& | 20m/& | 30m/& | 45m/& | 60m/&
5= | A | 39976 43,996| 45,804 | 50,823 | 41,854| 46,006 48,005 51,359
71 | 3 | 33320| 36,663| 38,168| 42,359 | 34,875| 38340| 40,016| 42,804
15 S| 1646 1646 1,646| 1646 1,778 1,778 1,778| 1,778
w A5t P
c A(h) 2A=7E MF SHEME 2 =4S
« SH(F) @ 7IEt =W ZEE
ct. SH0IE ]
(T2 A
o o o S & (AC)
S2Fd|  80ks 100ke 150ke 200ke 300ke
= = 457|= 457|& 457|= 457|& 457|=
20m/ & 13,140 13,490 14,060 14,270 14,930
30m/ & 14,770 15,120 15,750 15,980 16,790
15 <5 4 A 570 570 570 710 710
ar. &lE A0l ]
(G2 - A4
- o S & (AC)
7=l 202! 242! 302!
ST 30m/& | 60m/& | 30m/& | 60m/& | 30m/& | 60m/&
= = 4B7|F | 4B7|F | 4B7|F | 487|F | 487|F | 457|F
A g2 W o] H 43,080 50,160 | 44,760 52,430| 48,100 56,260
15 < 4 A 1,916 1,916 2,164 2,164 2,464 2,464
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JL

otg =1 - (&7t x o)

e 5 =X 55+ + X5t ¢

SN >

Z A5 48 dguo]HE 2016 =0l X3 ¢ 20219 = A7}
Foe? (1—1"7—31 2 & 2] . Machine Roomless Elevator 90m/ & 15?_]’/‘5‘)
AEWH : (V1= + SRS AT + AA T AT AT HE

Z7VA 1 40,440,000 eeeeeeeeeen e, A
635 S7H71F7H4 1,543,000 X675 =9,258,000 Y «vereereeereereeenee: B
41 F7F71E71A 1 578,000 x4Q1 =2,312,000 +evveeereeeseesseessee C
Z7F& 1 0.05
Z7H& 11— (0.05%5d)=0.75

71 A4« A+B+C = 40,440,000 +9,258,000¢ +2,312,000-E =52,010,000
AZ7FEEY ¢ 52,010,000 x0.75(%E7F&) =39,007,500-d
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201730 7% AT HES AeEE AAF A% 2021d% A}

FEHL? (F4 R B4 1 3000kg 45m/ 2 )
- 3,000kg 45m/ ¥ 5% 7]1=7H4 : 48,070,000
7F7+4 + 1,950,000 x2%-=3,900,000€

[‘

e Z7bE 11— (0.05><4‘d) =0.80
48,070,000 + 3,900,000 =51,970,000¢

VA =
7} 3 2 <8 =51,970,000-Y x0.80(F-7+&) = 41,576,000

20159 59 55 A& HHolHE HAX5IRE FF 20219 %

(4 2 4] : 100kg 20m/ &)
« 100kg, 20m/ & 4% 71¥7124 =13,490,000Y
- 1% S7H71E7H4 1 570,000
- Z7HE 1 0.05
o Z7}H& 11— (0.05x63)=0.7
2 13,490,000 + 570,000 =14,060,000
o AZFEFED 1 14,060,000 x0.7(F7}HE)=9,842,000Y

20149 =0l 85 ol 20%05 &

S AT 2219 = Alﬂsli%@ﬂ%?

b

—(0.05x73)=0.65
4 143,080,000 +7,664,000 = 50,744,000
« AIZ7FEFY 150,744,000 x0.65(XH7F&) = 32,983,600
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A olE# 1FHE F 5
A5HOZ ol 9 e FHOE 23X o] T2 A3 2A5eH A

Fs7I1AA dRA=Y A7, ARz AL e 7€ 2aoh

2 = :

L. IAZI0IE

o~ ol GEZ uwhe} 1,200mm(1,2008) 1,000mn(1,0008), 800mn
(800%)°] 37}A = BRI}

L. Y3 (MOVING WALKER]
FHIE AAE FY=e) #8E FYaE FEEH, AR 7Y
ae FEZ) wE} 1,200mm(1,20038) 2} 1,000mn(1,0008) 2 800mn(8003)<]
3IMAE BFsa, £3E FHdaEs fEZo wet 1,600mn(1,6003),
1,400mm(1,400%), 1,200mm(1,2005), 1,000mm(1,0003) = 800mm(800%)<] 5714 =
e aia=s

g oi% 27 o E 8 %t 2
18d LR 10% 0.05
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TS EPEE: ]

Jl. IAZ 40l
(T - )
= 1
= 3mo| st 4mo| st 5mo| 5t 7mo| 5t
AF 54,950 59,870 65,610 82 830
800mm ©] s}
3} 40,190 45,930 53,310 67,920
0.lm T = 7 Al 336 369 475 696
AF 57,000 61,920 68,070 85,300
1,000mm ©] 3}
3 41,420 47 570 55,570 70,120
0.lm T = 7 Al 348 373 495 738
AF 59,640 63,970 70,530 89,450
1,200mm ©] 3}
3} 43,070 49,210 57,820 73,720
0.lm J 5 7 A 361 377 517 779

w A5te 22
C 4 QRTEHE FUMYME U ABURE
« ot : J|EfN &
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(91 - 9
al
_ 3mo| st 4mo| st 5mo| st mo|s
i_l‘;|
71=7+4 72,380 75,250 87,140 117,490
800mm ©] s}
0.lmY = 352 491 738 1,558
73,810 76,890 88,170 121,490
1,000mm ©] 3}
0.1mY = 369 533 860 1,680
74,840 78,940 91,240 126,510
1,200mm ©] 3}
377 604 919 1,722
@ +BY Pu3
)
o] ) _
_ 20mo| st 40mo| s}
i_l‘;|
. 58,870 71,050
800mm ©] 3}
ZHA] 609 659
) 60,900 74,100
1,000mm ©] 3}
ZHA] 659 711
) 63,440 77,650
1,200mmn ©] 3}
ZEA] 711 761
65,980 81,200
1,400mn ©] 3}
A 761 812
) 69,020 85,260
1,600mm ©] 3}
ZHA 812 862
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5. AIJIEZEY Mgy .

e

AR = [ZI7FE + (T

= o) 0dm 7+ Al 7157H x o)) x ke

olNi
Fl

< DEOIA >
o 2016\ =l F 1,200mn A=ZolE Fi /mE TU BAGR= B+
22195 AZFEER2? (14 2 @4 0 1,200mm, %)
« A7HE 1005
+ Z7HE 1 1-(0.05%5'd)=0.75
« 71¥7H4 89,450,000
» AZFEZY ;89,450,000 %0.75(%7HE) =67,087,500Y
o 20178 %o = 1,000mm, Z°] 20me] FHE FHAIIE HA}ANS AF

IEE A7 L

47H& 1 0.05
7HE 11— (0.05%41)=0.80
717+ 1 60,900,000

A 7FEED 160,900,000 x0.80(%k7}+&) = 48,720,000
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1Y FATY ol AR olFY 4 Y&

Al oJste] AEAE Sl FANEE HAG FAEA

AL SZIIEC0IE A F XA
ofeiFos wXse] g WHR FATH ofef9] B FO= o5 & Y
ol elalo] AFAE AFo Lulolsald] FAGES AT FAEA

O BEBSAFXHSAI
o el Qi A FATL Lo ste] AFHE Lt
|5l FAHEE WA FAE

2
N
N
foi
)
)
2,
o
o
foi
o
o
1o
ofth

1>
(o
HU
ik
é
_&
o
)

| 3 ugas 2 A8 3

= o= 2t of o o o = = & o =
18 Il 10% 0.05
< b <
| 4 21T ENUE 1=0y) |
b H2BY FXEA
(Tl - /o)
_ | oi=usaxe | s=t% 23t 1oj= oA o)
T = | ZIENT ) g o= et 7| =712
A3 (167/H o] ‘5“]—) 10t 4,900 4,080
o & (16t =34 40tH 3,880 3,160
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L 2T o OS&SA FREK
(29 /)
T = 2¢k o] 5t S 4t e 6Tt
71274 4,140 3,520 3,210 3,040 2,950
Ch 29AI 1 SA T SHFEXIEA]
(9 /o)
T 2 € = I s 2z
71%&7}1 4 2,290 2,620 3,100
ct. 054 F=XHEA
(29 A/
S e Agt 5k of &
71%&7} 4 3,260 3,200 3,170
Oh SZJ1A ¥ SLINIES0ISA FAHEK
(9 A/
CH =2} 1CH & 7A|OfC
= = soch7tx 7\Eokey | AOHES TS RN
7174 3,810 3,260
HE. ZoY=A
(9] - H /o)
S 2ctofst| 3¢t 4t 5t 6Tt 7%k 8t 9ct
71 %74 48101 4,250 3,860/ 3,690 3,600 3550 3,530/ 3,510

AL JIEF FXEESXIS+E A FAEXIES]

A FF o9y FAAEL HAEATE A 2=A AR 71
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< LEAN >
o 201550 10t)e) =25 88 + e FAERA Y AeAe FANE=
AAEAE A9 202195 Al7bEEY L2

o Z7FE :0.05

« Zb7F& 1 1—(0.05x6%1)=0.70

N
AN
N

2 (1) : 4,900,000

o A7FEFED 14,900,000 x10TH x0.70(Z+7F&) = 34,300,000

o 2016 =0 HHFE2A S 8T 300tHe] AFAE FAAAES AXFES
A9 22195 A7EEZEN L2
« Z7FE 1 0.05
o Z7H& 1 1-(0.05x53)=0.75
« 71E7FA(1WR) : 3,530,000

« A7FEES 1 3,530,000 x300TH x0.75(FF7F&) = 794,250,000
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1.8 9

Ao 2lo] 1%—6}1 oA AR AozA 7
o5 @

o = A EE ARl $4RE
wet FHoR o2ElA @ AMERA SRVIGABY ABTE Az
FARL = $471E B

0¥0
plL
i
JN
L
ok
X
2
N
i
(it
l'—:
X
4»
)
o

R e P2 B = EEAL TS a4 7t 2
18d L 10% 0.05

| 4 J1=14E I

L. 0218 BAIE dEE

(9] AL/
™ = 5m 7| &7t 5m =1 iImE7tAlotet 7 &EI1H
225kg, 9Im/ & 18,500 720
300kg, 9m/ & 28,000 950




Xt
o

o

e

LE. ZO0H

25y 3zE

(9 A /)

T im 7| &7+

Im =2t im&7tAlotct 7| &7+

340kg, 7m/ - 19,500

1,960

o|N

7b Al ZIE7HA] < 27

< LEAAL >

o 2016 d =0 HodEE HAAYE YT E

[e)
AL 221395 A7IEZHL?

=
« 7+ 10.05

« Z7FE 11— (0.05%53)=0.75
- 71714 1 18,500,000

3T

d ar

AN7FEEY 1 18,500,000 x0.75(ZF

o ZA7H& 1 0.05
718 1 1—(0.05%613)=0.70
71714 119,500,000

3L 2%
x2Fd

A7}

- 346

1m Z7}A 71&7F2 1,960,000

(225kg, 9Im/ &) SmE

7}8)=13,875,0004

x2m=3,920,000¢

1 (19,500,000 +3,920,000-) x0.70(F+7}+-&) =16,394,000Y
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1. A

o

9

Q
=
<

| e

2]

g, B 7k,
20kwo]/de]

Sls
g 9

2

Ho

Apelo] A48 BHow
SolA F2 Ao

| 2 ygas 2 a8 -
L2 =EE FASVIEE -
154 10% 0.06
EDEPEE:! 0
(29 - ")
Zl&=714 Tkws7HA 71 &714
= o 7 7
= A T = 4 A5 4 T = Al
1y Z 7] 20kw 12,200 9,776 99 99
50kw 15,400 12,766 117 80
60kw 16,600 13,574 57 55
85kw 18,000 14,948 78 54
115kw 19,700 16,564 87 78
200kw 28,100 23,270 121 125
260kw 36,000 30,704 94 94
300kw 39,900 34,420 121 109
360kw 46,700 40,884 134 140




7| &7+ kwE 7k 7| Z=7H
= ¥ # A
AEsA | FEH | AHEY | FEH
%A 7] 400kw 52,200 46,460 162 102
450kw 58,400 51,631 131 125
500kw 64,600 57,852 107 104
600kw 76,800 68,356 199 193
750kw 107,700 97,606 242 236
1,000kw 178500 | 157,075 232 199
1,250kw 225300 | 207,252 178 173
1,500kw 272,900 | 250,884 302 285
2,000kw 430,800 | 394,950 293 290
|4 ey sauy :
ANZFEEY = 71274 + 1kwd S7HA 71E7HA] < 7k
# TTHE =1 - (Z7H8 x P )
L LECA >
o AFEA L 7](300kw)E 2018 = AT ¢ 20219 A7FEES 22
-« A7HE 1006
« Z7HE 11-(0.06x3')=0.82
- 71E7H4 39,900,000
« AZFEF : 39,900,000€ x0.82(H7HE) = 32,718,000
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== |

4. I = 434 B

o Hgg 24 % F 32N
(39 - ¢
LH . L BF HE Al HY U= ) = 2

2" F 7 F ow A A 43 800

EA R BN A S | 40,700

= T d WA (& FE A 34,200

2 FT 4 H A v (FZ ¢ ) 32,300

B 4 o (F % g E ) 62,600

3 4 B (fF E 2] 60,600

¥ I B ZS I ) 40,700

2 7] 3 E H = 45,500

7} > 3] E b Ry 71,600

2 g 3| E 3 84,600

& 7] g 9 iz 46,700

AES £ - HAE BIax 41

a5 = 92 Al Mol H (m

— 330 | 660 1,650 | 2,640 | 3,300 | 6,600 | 9,900 |16,500/16,500

= ol5} | o] 5} o|5} | 0|5} | 0|5t | 0|5t | o|5t | o5t | ==}
AR A 130 | 1.20 110 | 097 | 095 | 0.95 | 095 | 0.90 | 0.85
X 3| 1.35 | 1.30 110 | 1.00 | 1.00 | 0.97 | 0.97 | 0.95 | 0.90
W oAF )| 140 | 1.37 130 | 1.25 | 1.25 | 1.20 | 1.20 | 1.00 | 0.95
Hod#) | 130 | 1.27 120 | 1.10 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.97 | 0.95
WlEl A A | 1.25 | 1.20 110 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 0.97 | 0.95 | 0.80
e | 140 | 1.37 130 | 1.25 | 1.20 | 1.20 | 1.10 | 1.00 | 0.95
o] #1130 | 1.25 1.10 | 1.05 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1,00 | 1.00
o} 8k, A 3 140 | 1.35 1.25 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00
T & % 4| 130 | 1.20 1.00 | 095 | 090 | 0.80 | 0.80 | 0.75 | 0.75
A I A | 140 | 1.35 125 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00
W& =] 2.00 | 1.80 1.60 | 1.60 | 1.60 | 1.50 | 1.50 | 1.40 | 1.20
= 21140 | 1.35 125 | 1.20 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.90 | 0.90
s} | 1.30 | 1.20 1.00 | 1.00 | 095 | 0.95 | 0.85 | 0.80 | 0.80
A F A2| 130 | 1.25 115 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.95 | 0.90 | 0.90
o 2 #1130 | 1.20 1.00 | 097 | 095 | 0.95 | 095 | 0.95 | 0.95
H A 130 | 1.25 110 | 1.10 | 1.10 | 1.10 | 1.10 | 1.10 | 1.10
A S # 140 | 1.35 125 | 1.20 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | 0.90 | 0.90
F(AHE24 | 140 | 135 125 | 1.20 | 1.10 | 1.00 | 1.00 | 0.90 | 0.90
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288 2+ X 8 3284 (2 - )
g A o met 7| &1 4 Al w7 E7}A
T 5 B 66 = 7l ¥ 73
CL S 67 AU 89
S " 81
A EARRFR
of o M | 165m 0|35} | 330m 0|3t | 660m 0|3t | 990m 0|5t | 990m: = T
AT 1.20 1.00 0.95 0.90 0.80

o 2016\ =0 AHA 1,650me] AFEAS Al=3Rch & ARl W ke
E2l Y. kAot 202195 - WA A o] Al7FEFERL?

& 1 103,290,000 x1.10(F-2 A 47) =113,619,000Y

R
o AIZFEFY 113,619,000 x0.70(Z7}H&)=79,533,300-A




ZA71& 1 0.06

ZA7FE 11— (0.06x4'3)=0.76

Z8 71E7H(m'd 66,0009) : 66,000 x330m’ =21,780,000¢
x4 2§ 21,780,000 x1.00(F 2] 47) =21,780,000
AZ7FEZEY ¢ 21,780,000 x0.76(Z71-8) =16,552,800
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1.8 9

ZIAZA | eJste] AFHoR TV 2E-FE
(2.5R/T) o]e] oojpio g FYzda o g3}

Lf 2¢d Zt7tuke =g ot 8
15 2] o 10% 0.06

WO EPEE: .

zZ & 7 E

= i Al > Al
3R/T 9,072kcal (1R/T Z7}A)) 2,960(540) 3,120(700)
5R/T 15,120kcal (1R/T Z7}A]) 4,020(420) 4,520(350)
10R/T 30,240kcal (1R/T Z7}A) 6,180(420) 6,380(330)




72l & 7+ 4
z F 7 £
=2 4 4 S
15R/T 45,360kcal (IR/T Z7}A)) 8,340(260) 7,940(600)
20R/T 60,480kcal (1R/T Z7}A)) 9,650(850) 10,950(550)
40R/T 120,960kcal (1IR/T Z7}A) 26,730(250) 22,310(200)
50R/T 151,200kcal (1IR/T Z7}A) 29,250(163) 24,220(241)
60R/T 181,440kcal (IR/T Z7}A) 30,850(623) 26,630(372)
100R/T 302,400kcal (1IR/T Z7}A1) 55,980(261) 41,410(312)
120R/T 362,880kcal (1IR/T Z7}A) 61,200(724) 47,740(211)
150R/T 453,600kcal (1IR/T Z7}A1) 83,420(543) 54,070(201)
200R/T 604,800kcal (1IR/T Z7}A)) 111,050(603) 63,210(643)
270R/T 816,480kcal (1IR/T Z7}A) - 108,540(241)
320R/T 967,680kcal (1IR/T Z7}A)) - 120,600(302)
360R/T 1,088,640kcal (IR/T Z7}A) - 132,160(302)
400R/T 1,209,600kcal (1R/T Z7}A) - 143,510(302)
450R/T 1,360,800kcal (1IR/T Z7}A) - 157,790(226)
500R/T 1,512,000kcal (1IR/T Z7}A) - 168,540(271)
700R/T 2,116,800kcal (IR/T Z7}A) - 222,210(302)
800R/T 2,419,200kcal (1IR/T Z7}A) - 249,640(241)
900R/T 2,721,600kcal (1IR/T Z7}A) - 273,560(231)
1,000R/T 3,024,000kcal (IR/T Z7}A)) - 294,970(302)
1,250R/T 3,780,000kcal (IR/T Z7}A)) - 366,020(231)
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< EAAL >

(@)

20183l 160R/T 483,840kcal®] &2 oS AX|5IH S 4% 2021

SHEEEEY

Z71& 1 0.06

« ZE7FE 11— (0.06x31)=0.82

« 150R/T 453,600kcal 7]57}4 : 83,420,000

« 10R/T 453,600kcal S7FAl 71&714 : 543,000 x10=5,430,000
- 71E7+ 48 A ¢ 83,420,000 + 5,430,000 =88,850,000-Y

« ANZFEFEY : 88,850,000 x0.82(%7+&)=72,857,000H
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1.8 9 i
B F3H AEY dRE FIANEE X3 o2, FE AE
ol AAale Lo BolA AEEL AE Ae BT
o= = i
n © T
1) B FaRe] 149 A%
2) YND  waLEol 28] A
3) AWAY : FaEo| 18elH Exfol7h dF WA= Ho s
4) E€fo|dd . FAES HIFTHOE o|FAA MNIHSES HA &
A al
| 3 ueas o 28 -
TEa= Tt e ¥ = = T ol =
18 A o j 10% 0.05
b =
WS EPEE: ]
(29 : 1)
Y R R E R R E N ECIEC ERIEEER] RPN
7 04 | ¥ | w0 | Rel | ®B | Fu |zl | Al MS4| TE
du | gols | yme | go® | mme sel%| Ax |ssog BB
oo |IETE | 3448 3848 3034 3434 3689 4089 5794
For ;93”; 46| 46| 41 41| 49 49 7| >0 5200
875 |7IZTHE | 4022 4422| 3539 3,939 4303 4703 6,640
m
;FIL ;gﬁ"; 16| 46| 36| 36| 49 49 7| 6875 599
1000 7IZ=24E | 4597 4997 4045 4445 4918 5318 7486
m m
oﬁi; QQEE 46| 46 47 47 5 5 7| 7870 6,766
1085 7| =34E | 4,987 5387 4388 4788 5336 5736 8,062
Fon | 10Fom 8540 7,250
ont | Zotme| 46| 46 47 47 49 49 7
117071 =24E | 5378 5778 4732 5132 5754 6,154 8,637
Fon | 10Fom 9200 7,720
ot Aot | 46 46 41 41 49 49 7
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L.

SRaFe AR Fol 1%l &g/t YFABAE Hof Y 2B

ZH M2 53 JAAZE ZEQlE A2 Az A

<

S|P e FATS APFPOL o FAA AAHES Hof Y 2dl
! =

de Heor 4o g3 FAAVE ZHlH 2=

247k& 1 0.05

« Z7FE 11— (0.05%5K)=0.75

T+ A :1,800x2,100x300=1,1343 cir

1,085 e 71714 =8,540,000

A 7FEEY 1 8,540,000 x0.75(%k7+&) = 6,405,000
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Ll 2t0lul&&d|

o] g5E FAX T As] 1) AN T 2
FUA Asrle] AAE 2ol wBY Qo) FHY & e
AE, MAULE, ME A3)E T

- 342 e
seju\ zo =4 @ Aa ] F S A Mﬁ:gaf)%
DCS-828 0 8 427 -
IPLDK-50 4 12 628 -
IPLDK-100 0 0 1,002 -
IPLDK-300 0 0 1,437 -
IPLDK-600 0 0 2,763 -
LDK-50 4 12 515 -
LDK-50 8 12 515 -
LDK-100 0 0 610 -
LDK-300 0 0 851 -
LDK-828 4 8 546 -
N g
SKP 308 3 8 357 -
SKP 616 6 16 443 -
SKP 816 8 16 420 -
SKP 828 4 12 538 -
SKP 1640 16 40 2,138 -
SKP 48H-M 4 10 586 -
SKP 60H-M 4 13 610 -
SKP 820VMA | 2(ISDN) | 20 1,029 ;
SKP - 180 0 0 1,188 -
SKP - 408 4 8 396 -
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T & ) 7|

Ct

as qu | F A )
HKP 206 2 6 127 15
OfficeServ 7400 0 0 3,104 36
OfficeServ 7200 0 0 1,109 35
OfficeServ 7070 4 12 831 22
OfficeServ 7030 0 20 388 20
IDCS 500P 0 0 1,069 44
DCS-816i 4 4 582 25
DCS-828 0 12 694 35
IPLDK-828E 4 12 659 -
IPLDK-60 3 8 594 -
1 3 HTKP-616 4 8 578 17
HTKP-820V + 10 352 34
HTKP-824 4 12 487 28
HTKP-48HD 4 16 772 32
HTKP-66D 6 18 911 35
HTA-500 - - 1,029 18
IPECS-100 - 1,279 -
IPECS-300 - 3,504 -
IPECS-600 - 4,691 -
IPECS-MG10 - 1,168 -
IPECS-MG30 - 2,930 -

X|(Control Box)7t Z1&80l & E£= F3 <ol et




0. AVIREY MsESH

b XS4 W]

AN7FEEY = 7174 (0314) + (181150 71571 x 349} x 27k

w M7 =1 - (2718 X A8 )

Ll 2t0lul&&d|

A7IEEY = (F8A] 717H + (ARIEAR(ARER) 71571 < S x 7

¥ TUtg =1 - (H7t2 X AHEH )
DEQAL >
20199 = A X3k HKP 2068 nEdu]o 20219 5= Al7tEFEH L2

(&, FAL F41 2, A 69)

72748 1 0.09(7ko] A )

Z7HE 11— (0.09%2'3)=0.82

FA= 71E=7H4A D 127,000 ceeereeeeeeessee s

A S 7FAl Z71E7F4E 1 15,000 x23] A =30,000-d

7174 &A © A+B=127,000+30,000=157,000

A7 EES :157,0009 x0.82(%7HE) =128,740Y
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222 & 0
Jl. AW FHAIA

AL WA sl

AN 2 HE 671—3— e S Hk=
]' "RAZIAA AR A 111225

FRY TG T
TR s MHEH o]

Aes o] FHAALE
A Aol o sl E.%?l‘jr.
Lt BHT|
TWHE FHAAd dxd W
Aol ALstH, 7 apdAA
A Z

T +Hd

- =2 L 291 2t ek A =g It e
7+ W oF A A A 15d 2] o 4 10% 0.06
H oF 7] 15 % 10% 0.06




. Wl A4
(& d
NN ALM 71 =74+
500kw o] 3t (100kva 7]<¥) 21,900
F A A A 1 kva =7}A] vt} 30
TEHE 500kw 3} (500kva 7]%) 40,000
1 kva Z3}vlt} 20
 W=JHV)XHF(A)
(o]}
l—l'. E = JI (TL]—,‘H . -
= 71 =7t Tkvad 7HA| 7|?__7|'Z||
£ 5| THAE of Al A At of Al A A
50 kva 3,500 6,600 28 49
100 kva 4,800 9,000 13 13
150 kva 5,500 9,600 7 20
200 kva 5,900 10,700 4 26
250 kva 6,200 11,900 12 15
300 kva 6,700 12,700 7 29
350 kva 7,100 14,100 7 4
400 kva 7,400 14,400 19 20
500 kva 9,200 16,300 21 26
' 600 kva 11,300 18,900 13 14
. 750 kva 13,100 20,900 15 17
1,000 kva 16,700 25,400 7 16
1,500 kva 20,700 33,500 11 16
2,000 kva 25,700 41,700 9 16
2,500 kva 30,000 48,300 9 19
3,000 kva 34,300 57,100 11 21
4,000 kva 44,900 77,600 7 12
5,000 kva 52,600 89,000 9 39
6,000 kva 61,700 130,100 12 21
7,500 kva - 157,900 - 21
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Lt. et

AAAEES = (A 7171 + (kva B7M] 718712 x k) < 2

< MEAAL >

o 2015\ % AT Ht7]e] B 20219 % AZFEEN2?

(&, 72L& 230kva, A7)

« Z7F& 1 0.06

ZE7HE 11— (0.06%61)=0.64

200 kva(/}}’%) 7] .5_57].7_:]1 — 10/700/000% ...........................................

1 kva® S7HA 71E714 26,000 x30kva="780,000¢ --=+=+e-

7178 @A« A+B=10,700,000 +780,000¢ =11,480,000¢

A 7FEE 1 11,480,000 x0.64(XH7+&)=7,347,200¢
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3) ¥ ZlEol W

£ 0, Arben), A7hEA YA, AYols, hEde)
da e A% A derde ARSAG 1Y £F
thdztel o4 WME FolE melstel 744 A3
g AW ML 4EF T AUET6%)S 2§
A&
s g€F #3832 2SR SA =Hel S0 o2 &5 XEIt
S fa4o BE J1H ©EES UAso AJIEZUS MEH

el =49 CILF
(2He &
gy | 5N 104 A 1A | 204 | 30AM | 30EM
= 77 X| 77 X| 7 X| /1PN V/IPN| o] A
AF 23,707 53,946 78,459 78,166 58,202 26,349
H]} 21,120 53,265 90,225 81,295 55,594 31,447
&0} 40,576 75,216 59,437 26,525 6,988 -
b= 21,624 29,330 14,468 5,268 - -
Fdn=y 7,658 12,483 18,150 22,975 18,992 8,424
ot 9,185 27,113 44 077 47 485 31,335 8,363
- AF 5,170 38,775 46,682 31,096 13,305 -
2o 18,855 36,646 54,209 53,069 42,348 13,001
245 18,399 40,219 51,776 43,945 14,598 5,474
of] 2 13,837 33,605 39,991 32,465 11,252 4,714
IF 7,071 10,188 13,457 25,318 30,868 30,716
o+ 5,778 10,112 14,065 24,709 42,576 26,154
o 4,562 5,930 9,884 13,913 10,568 8,288
Can 2,813 5,474 8,135 9,884 12,317 9,047
w3} 988 2,281 3,878 6,918 6,995 6,006
it 2,813 4,714 7,755 10,568 10,188 8,288
¥ FHSO0F |Xt= 30T, L= 209 47X
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(3) AHE-3]4717kHm)

g B3| Aterd YWY 2 nrEEF me} ofejel Zom 3d&
83
N AtE S| 7|2t
hadEs Y R TPIES NER 7 =
300m =] 7k 0.5¢ 14
300m ~ 500m 1¢ 24
500m ~ 1,000m 2¢ 3¢
1,000m ~ 2,000m 3¢ 49
2,000 ~ 3,000m 49 5¢
3,000m ~ 5,000m 5¢ 6
5,000m ©] % 59 64

(4) € °l1&(p)

dFey NERETY F AYBATRERY 5L /1 EFe A280% 48T

olg o B
2.80% 12 0.0023

) 714l #)

wold), AEs, ¥ E & 1LEske] 8-12% A8

6) SHAAT A4 (b)

7t BEZA v

FARE AFEQT T HERJEEZAY) D BEJARJCIAA )
S A&AS

TR HEQIL 2HA

188,584/ & 138,290/ & 326,874/ 4

VARG 7 b+ A v +o] 2he 71 AlE7HA o EAE0.0084)< A -8-3t
o HYF
ZIA=7+4 2EYE HE7HH
800,000 0.0084 6,720/ &




FRUE TR 20U |G AHH] A2 T A§F 5619 231

Fes o9
A
S22/ /e (1)L /e
5.6 1,400 2.3 4,000 17,040/ &
~ 271 2(2020)
(zhH "E=A 8 & 4A
T = SLHE L =i ZIEIE Y | 7Bl E
SRE] 326,874 326,874 326,874 326,874 326,874
71 A &7 vl 6,720 6,720 6,720 6,720 6,720
45 17,040 17,040 17,040 17,040 17,040
47 350,634 350,634 350,634 350,634 350,634
SR
Zﬂ(;;—"éf 18.0 17.0 135 13.7 17.0
EEERH
oy 19,480 20,626 25,973 25,594 20,626
(/)
SRR
AR A E = JAAR(EFJAFDANA FFE AAJAZGEFSE Yro] AL
T = LR LR SHdE |J/EtE G| 7| Bt EE T
HFrd
.80, 138290 | 138290 | 138290 | 138290 | 138,290
o] EL gk
A 7{4 H;?H(ﬂ?%ﬁ = 4.6 46 4.6 4.6 45
A 30,063 30,063 30,063 30,063 30,731

O @AAAFUNA AL S 20209 AB ARASE ABEE F)Esk] 2183
(] Akl gnElel BAIglo] thenkil 5,0009)/m, 4gHhlE 50009/mo L
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(7} 2-&ub)
]

{

O A (9 9/m)
=dtA 2| AbXHH|(J) = dh| Al
500 ~ 1,000m 9,000 14,000
1,000 ~ 2,000m 5,000 13,000 18,000
2,000 ~ 4,000m 17,000 22,000
O = (29 ¥/m)
=HtA 2| AbXHH|(J) = Hh| Al
500 ~ 1,000m 11,300 16,300
1,000 ~ 2,000m 5,000 15,500 20,500
2,000 ~ 4,000m 20,500 25,500
() o)
O A4 (29 9/m)
7 = = 25 =
_ = 74| = 7|
=dtAE | ARXtH| | AR 2 A =
= | Al = HH| Al
50kmeo] 10,400 15,400 10,100 | 15,100
50 ~ 100km 12,400 17,400 12,100 17,100
100 ~ 150km 16,400 21,400 16,000 21,000
150 ~200km | 5,000 5= 18,400 23,400 | 25& 17,600 22,600
200 ~ 250km 20,000 25,000 18,700 23,700
250~300km 23,200 28,200 21,700 | 26,700
300km ©]7% 25,600 30,600 22,600 | 27,600
SELE (@51 5 B/
= 5= 25 =
22| | AbXHH| | AR =Tt M 2k =
= Hh| Al = HhH| Al
50kme] | 12,900 17,900 12,500 17,500
50 ~ 100km 13,800 18,800 13,500 18,500
100 ~ 150km 18,300 23,300 17,900 | 22,900
150 ~ 200km | 5,000 5& 20,500 25,500 | 25+ 19,600 | 24,600
200 ~ 250km 22,300 27,300 20,900 25,900
250~300km 25,900 30,900 24,200 | 29,200
300km ©]7 28,500 33,500 25,200 30,200
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T o= SLEE RLEF HHE |7IEE S |7 Bl

w | BEEA 19,480 20,626 25,973 25,594 20,626
Z | ARAFAN 30,063 30,063 30,063 30,063 30,731
Al A 49,543 50,689 56,036 55,657 51,357
< Za2-Hhn] 14,000 14,000 14,000 14,000 16,300
s o - 1HH] 15,100 15,100 15,100 15,100 17,500
Al 2 A 29,100 29,100 29,100 29,100 33,800
2 A 78,643 79,789 85,136 84,757 85,157

71 EFH] £-(8%) 6,291 6,383 6,811 6,781 6,813
A 84,934 86,172 91,947 91,538 91,970
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AR uF 2]
7} 584
Esnge] 983 A 72, AANNE 2L vdsn, Ao 3
ZEae23e A S T oT 1Hso J1E A
W 43 olF fals
z5Qol A F4 9], A7y, AEXYA N, AGols, U AAS
723 B AL A Uesde FRAYE HH F£2e S22 thdzhe
Zoli WE o2 m#Esle] AA
2. AEAA ZAAE 2L 7HEA4HA
7t 28 A7 244
F2EH W7 52AEBLEARRHL M FoE £ T 25U 243
2191/10a)
= Abzf b HZ=of zT 2t cHZt
20124 5,723 5,687 5,213 6,158 3,086 3,294
20134 5,762 5,403 5,307 6,156 3,465 3,390
20143 5,566 5,020 4,850 5,491 2,657 3,025
20154 5,744 5,177 5,078 5,521 2,667 2,744
20164 5,510 5,251 4,833 5,378 3,852 2,825
20173 5,455 5,620 4,544 5,414 4,222 3,010
20184 5,574 6,177 5,210 7,109 3,623 3,440
U =5 749
=zAT 7 EEZRELEARRS FOR SF + AGuE AA3
(¢
S Atz b =Z2of T 2= chzt
20124 1,847 2,310 1,694 1,805 1,000 1,142
20134 2,170 2,201 1,683 1,886 1,152 1,331
20143 2,149 2,291 1,710 1,832 1,071 1,293
20154 2,161 2,355 1,679 1,932 1,046 1,283
20164 2,392 2,408 1,706 2,071 1,046 1,291
2017 2,402 2,719 1,771 2,171 1,188 1,503
2018 2,534 2,638 1,752 2,188 1,211 1,576
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FAWH AF24 - WA 1 10ha - WIHFHEY 2018.3.1
O HEYLA :2021.5.1. O #HS(Ra)7H4 300,000,000
O 71Z7}4 1 40,000,000¢) /ha
O gaf oj&e] A7txEd 44
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- oY S 2R ()
« HEY A 1 2020. 5. 25.

™A :10ha - HIFHSY :2008. 5. 1.
SR 1)7+4 180,000,000

O &Fo&e muj #7424 249 : 300,000,000
O Fafolze] of 2 2]

s G o] Y Ao gHH] AlEZARY 130,000,000 (10ha)

. d+od - g

- ol 2 A 4 % SN = <
O gafloj e T A=A 1 8,000,000 (10ha)
O zAVHA

(v e A 2 71A) (1A A1 H)) (&= g Aoju)

300,000,000 - 12,000,000 - 8,000,000 = 280,000,000 (10ha 71<F)

O P oo ARt
280,000,000 /10ha(Z=AH7F4) x 0.7 = 196,000,000 /10ha

% AFIE MEUO| 1,00020/8 HAL
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